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CORTINA PARA BAÑO POLYESTER BLANCA 180x200cm

CORTINA PARA BAÑO POLYESTER BLANCA, ANILLAS INCLUIDAS 180x200cm

REF. 01785

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

CORTINA 140x240cm MODELO TROPICAL BLANCO

CORTINA 140x240cm MODELO TROPICAL BLANCO. 8 OJALES.

REF. 68320

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

PACK 2 unid. CORTINA OCULTACIÓN GRIS 135x240cm

PACK 2 unid. CORTINA OCULTACIÓN GRIS 135x240cm

REF. 68120

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

PACK 2 unid. CORTINA OCULTACIÓN VERDE HOJA
135x240cm

PACK 2 unid. CORTINA OCULTACIÓN VERDE HOJA 135x240cm

REF. 68121

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Textil del hogar
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CORTINA OPACA CON OLLAOS COLOR GRIS OSCURO
260x140cm

CORTINA OPACA CON OLLAOS COLOR GRIS OSCURO. POLIESTER. 260x140cm

REF. 68001

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

VISILLO CON OLLAOS COLOR OCRE 140x240cm

VISILLO CON OLLAOS COLOR OCRE 140x240cm

REF. 68133

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

CORTINA CON OLLAOS COLOR MARFIL 140x260cm

CORTINA CON OLLAOS COLOR MARFIL 140x260cm

REF. 68130

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

VISILLO CON OLLAOS COLOR BLANCO ROTO 140x240cm

VISILLO CON OLLAOS COLOR BLANCO ROTO. POLIESTER 140x240cm

REF. 68006

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Textil del hogar
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VISILLO CON OLLAOS COLOR VISON 140x240cm

VISILLO CON OLLAOS COLOR VISON. POLIESTER 140x240cm

REF. 68008

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

STOR ENROLLABLE BAMBU OCRE MANGO 60x175cm
CINTACOR - STORPLANET

STOR ENROLLABLE BAMBU OCRE MANGO DIMENSIONES: 60x175cm (ancho/alto) INCLUYE: DOS
ALCAYATAS Y DISPOSITIVO DE SEGURIDAD INFANTIL CINTACOR - STORPLANET

REF. 68370

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

STOR ENROLLABLE BAMBU OCRE MANGO 90x175cm
CINTACOR - STORPLANET

STOR ENROLLABLE BAMBU OCRE MANGO DIMENSIONES: 90x175cm (ancho/alto) INCLUYE: DOS
ALCAYATAS Y DISPOSITIVO DE SEGURIDAD INFANTIL CINTACOR - STORPLANET

REF. 68371

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

STOR ENROLLABLE BAMBU OCRE MANGO 120x175cm
CINTACOR - STORPLANET

STOR ENROLLABLE BAMBU OCRE MANGO DIMENSIONES: 120x175cm (ancho/alto) INCLUYE: DOS
ALCAYATAS Y DISPOSITIVO DE SEGURIDAD INFANTIL CINTACOR - STORPLANET

REF. 68372

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

Textil del hogar
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STOR ENROLLABLE BAMBU OCRE MANGO 150x175cm
CINTACOR - STORPLANET

STOR ENROLLABLE BAMBU OCRE MANGO DIMENSIONES: 150x175cm (ancho/alto) INCLUYE: DOS
ALCAYATAS Y DISPOSITIVO DE SEGURIDAD INFANTIL CINTACOR - STORPLANET

REF. 68373

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

STOR ENROLLABLE BAMBU OCRE WENGUE 60x175cm
CINTACOR - STORPLANET

STOR ENROLLABLE BAMBU OCRE WENGUE DIMENSIONES: 60x175cm (ancho/alto) INCLUYE: DOS
ALCAYATAS Y DISPOSITIVO DE SEGURIDAD INFANTIL CINTACOR - STORPLANET

REF. 68374

 

Simple
box
Unidades: 1

STOR ENROLLABLE BAMBU OCRE WENGUE 90x175cm
CINTACOR - STORPLANET

STOR ENROLLABLE BAMBU OCRE WENGUE DIMENSIONES: 90x175cm (ancho/alto) INCLUYE: DOS
ALCAYATAS Y DISPOSITIVO DE SEGURIDAD INFANTIL CINTACOR - STORPLANET

REF. 68375

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

STOR ENROLLABLE BAMBU OCRE WENGUE 120x175cm
CINTACOR - STORPLANET

STOR ENROLLABLE BAMBU OCRE WENGUE DIMENSIONES: 120x175cm (ancho/alto) INCLUYE: DOS
ALCAYATAS Y DISPOSITIVO DE SEGURIDAD INFANTIL CINTACOR - STORPLANET

REF. 68376

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

Textil del hogar
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STOR ENROLLABLE BAMBU OCRE WENGUE 150x175cm
CINTACOR - STORPLANET

STOR ENROLLABLE BAMBU OCRE WENGUE DIMENSIONES: 150x175cm (ancho/alto) INCLUYE: DOS
ALCAYATAS Y DISPOSITIVO DE SEGURIDAD INFANTIL CINTACOR - STORPLANET

REF. 68377

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX 75x180cm BLANCO NIEVE
CINTACOR - STORPLANET

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX 75x180cm BLANCO NIEVE CINTACOR - STORPLANET

REF. 68296

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX 75x180cm PIEDRA
CINTACOR - STORPLANET

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX 75x180cm PIEDRA CINTACOR - STORPLANET

REF. 68300

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

ESTOR ENROLLABLE CLIP & FIX 75x180cm GRIS
ASFALTO CINTACOR - STORPLANET

ESTOR ENROLLABLE CLIP & FIX 75x180cm GRIS ASFALTO CINTACOR - STORPLANET

REF. 68304

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4
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ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX 90x180cm BLANCO NIEVE
CINTACOR - STORPLANET

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX 90x180cm BLANCO NIEVE CINTACOR - STORPLANET

REF. 68297

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX 90x180cm PIEDRA
CINTACOR - STORPLANET

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX 90x180cm PIEDRA CINTACOR - STORPLANET

REF. 68301

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

ESTOR ENROLLABLE CLIP & FIX 90x180cm GRIS
ASFALTO CINTACOR - STORPLANET

ESTOR ENROLLABLE CLIP & FIX 90x180cm GRIS ASFALTO CINTACOR - STORPLANET

REF. 68305

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX 120x180cm OPACO
MARFIL CINTACOR - STORPLANET

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX 120x180cm OPACO MARFIL STOR PLANET CINTACOR -
STORPLANET

REF. 68199

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4
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ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX 120x180cm BLANCO
NIEVE CINTACOR - STORPLANET

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX 120x180cm BLANCO NIEVE CINTACOR - STORPLANET

REF. 68298

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX 120x180cm PIEDRA
CINTACOR - STORPLANET

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX 120x180cm PIEDRA CINTACOR - STORPLANET

REF. 68302

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

ESTOR ENROLLABLE CLIP & FIX 120x180cm GRIS
ASFALTO CINTACOR - STORPLANET

ESTOR ENROLLABLE CLIP & FIX 120x180cm GRIS ASFALTO CINTACOR - STORPLANET

REF. 68306

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX 150x180cm BLANCO
NIEVE CINTACOR - STORPLANET

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX 150x180cm BLANCO NIEVE CINTACOR - STORPLANET

REF. 68299

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4
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ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX 150x180cm PIEDRA
CINTACOR - STORPLANET

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX 150x180cm PIEDRA CINTACOR - STORPLANET

REF. 68303

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

ESTOR ENROLLABLE CLIP & FIX 150x180cm GRIS
ASFALTO CINTACOR - STORPLANET

ESTOR ENROLLABLE CLIP & FIX 150x180cm GRIS ASFALTO CINTACOR - STORPLANET

REF. 68307

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX NOCHE&DIA BLANCO
60x180cm CINTACOR - STORPLANET

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX NOCHE&DIA BLANCO 60x180cm CINTACOR - STORPLANET

REF. 68200

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX NOCHE&DIA BLANCO
75x180cm CINTACOR - STORPLANET

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX NOCHE&DIA BLANCO 75x180cm CINTACOR - STORPLANET

REF. 68201

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

Textil del hogar
 

Página 9 de 118
 
elektro3.com

https://elektro3.com


ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX NOCHE&DIA BLANCO
120x180cm CINTACOR - STORPLANET

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX NOCHE&DIA BLANCO 120x180cm CINTACOR - STORPLANET

REF. 68202

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX NOCHE&DIA BLANCO
150x180cm CINTACOR - STORPLANET

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX NOCHE&DIA BLANCO 150x180cm CINTACOR - STORPLANET

REF. 68203

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX NOCHE&DIA PLATA
120x180cm CINTACOR - STORPLANET

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX NOCHE&DIA PLATA 120x180cm. ESTOR ENROLLABLE NOCHE Y DÍA
PRAGMÁTICO Y VERSÁTIL POR SUS DIFERENTES OPCIONES DE INSTALACIÓN: LA
CONVENCIONAL A TECHO O PARED, O LA INSTALACIÓN EN EL MARCO DE LA VENTANA DE PVC
O ALUMINIO, SIN PERFORAR. SU TEJIDO DE FRANJAS TRANSPARENTES APORTA EL CONTROL DE
LUZ Y VISIÓN DEL EXTERIOR. OPCIÓN DE BLOQUEO INFERIOR QUE IMPIDE EL MOVIMIENTO
LIBRE DEL ESTOR. SE INCLUYEN TODOS LOS ACCESORIOS NECESARIOS. CINTACOR -
STORPLANET

REF. 68204

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4
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ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX NOCHE&DIA PLATA
150x180cm CINTACOR - STORPLANET

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX NOCHE&DIA PLATA 150x180c .ESTOR ENROLLABLE NOCHE Y DÍA
PRAGMÁTICO Y VERSÁTIL POR SUS DIFERENTES OPCIONES DE INSTALACIÓN: LA
CONVENCIONAL A TECHO O PARED, O LA INSTALACIÓN EN EL MARCO DE LA VENTANA DE PVC
O ALUMINIO, SIN PERFORAR. SU TEJIDO DE FRANJAS TRANSPARENTES APORTA EL CONTROL DE
LUZ Y VISIÓN DEL EXTERIOR. OPCIÓN DE BLOQUEO INFERIOR QUE IMPIDE EL MOVIMIENTO
LIBRE DEL ESTOR. SE INCLUYEN TODOS LOS ACCESORIOS NECESARIOS. CINTACOR -
STORPLANET

REF. 68205

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX NOCHE&DIA LINO
120x180cm CINTACOR - STORPLANET

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX NOCHE&DIA LINO 120x180cm. ESTOR ENROLLABLE NOCHE Y DÍA
PRAGMÁTICO Y VERSÁTIL POR SUS DIFERENTES OPCIONES DE INSTALACIÓN: LA
CONVENCIONAL A TECHO O PARED, O LA INSTALACIÓN EN EL MARCO DE LA VENTANA DE PVC
O ALUMINIO, SIN PERFORAR. SU TEJIDO DE FRANJAS TRANSPARENTES APORTA EL CONTROL DE
LUZ Y VISIÓN DEL EXTERIOR. OPCIÓN DE BLOQUEO INFERIOR QUE IMPIDE EL MOVIMIENTO
LIBRE DEL ESTOR. SE INCLUYEN TODOS LOS ACCESORIOS NECESARIOS. CINTACOR -
STORPLANET

REF. 68206

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX NOCHE&DIA LINO
150x180cm CINTACOR - STORPLANET

ESTOR ENROLLABLE CLIP&FIX NOCHE&DIA LINO 150x180cm. ESTOR ENROLLABLE NOCHE Y DÍA
PRAGMÁTICO Y VERSÁTIL POR SUS DIFERENTES OPCIONES DE INSTALACIÓN: LA
CONVENCIONAL A TECHO O PARED, O LA INSTALACIÓN EN EL MARCO DE LA VENTANA DE PVC
O ALUMINIO, SIN PERFORAR. SU TEJIDO DE FRANJAS TRANSPARENTES APORTA EL CONTROL DE
LUZ Y VISIÓN DEL EXTERIOR. OPCIÓN DE BLOQUEO INFERIOR QUE IMPIDE EL MOVIMIENTO
LIBRE DEL ESTOR. SE INCLUYEN TODOS LOS ACCESORIOS NECESARIOS. CINTACOR -
STORPLANET

REF. 68207

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4
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CABLE PLASTIFICADO BLANCO (GUSANILLO) 1m
PORTAVISILLO PV024 CINTACOR - STORPLANET

CABLE PLASTIFICADO BLANCO (GUSANILLO) 1m PORTAVISILLO PV024 CINTACOR - STORPLANET.
0.4cm ANCHO PVC, INSTALACION INTERIOR VENTANA. INCLUYE ALCAYATAS

REF. 68365

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

SOPORTE ADHESIVO BLANCO PARA PORTAVISILLO 4
unid. CINTACOR - STORPLANET

SOPORTE ADHESIVO BLANCO PARA PORTAVISILLO 4 unid. CINTACOR - STORPLANET

REF. 68364

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

PORTAVISILLO PLANO 11mm 30-45cm BLANCO 2 unid.
CINTACOR - STORPLANET

PORTAVISILLO EXTENSIBLE MODELO PLANO DE COLOR BLANCO PARA SU FIJACIÓN CON
ALCAYATAS. INCLUYE 2 PORTAVISILLOS Y ALCAYATAS. LONGITUD 300/450. FIJACION ALCAYATAS.
INSTALACIÓN A PARED CINTACOR - STORPLANET

REF. 68350

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10
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CABLE PLASTIFICADO BLANCO (GUSANILLO) 3m
PORTAVISILLO PV025 CINTACOR - STORPLANET

CABLE PLASTIFICADO BLANCO (GUSANILLO) 3m PORTAVISILLO PV025 CINTACOR - STORPLANET.
0.4cm ANCHO PVC, INSTALACION INTERIOR VENTANA INCLUYE ALCAYATAS

REF. 68366

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

PORTAVISILLO PLANO 11mm 40-65cm BLANCO 2 unid.
CINTACOR - STORPLANET

PORTAVISILLO EXTENSIBLE MODELO PLANO DE COLOR BLANCO PARA SU FIJACIÓN CON
ALCAYATAS. INCLUYE 2 PORTAVISILLOS Y ALCAYATAS. LONGITUD 400/650. FIJACION ALCAYATAS.
INSTALACIÓN A PARED CINTACOR - STORPLANET

REF. 68351

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

PORTAVISILLO PLANO 11mm 60-105cm BLANCO 2 unid.
CINTACOR - STORPLANET

PORTAVISILLO EXTENSIBLE MODELO PLANO DE COLOR BLANCO PARA SU FIJACIÓN CON
ALCAYATAS. INCLUYE 2 PORTAVISILLOS Y ALCAYATAS. LONGITUD 600/1050. FIJACION
ALCAYATAS. INSTALACIÓN A PARED CINTACOR - STORPLANET

REF. 68352

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10
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PORTAVISILLO PLANO 11mm 80-145cm BLANCO 2 unid.
CINTACOR - STORPLANET

PORTAVISILLO EXTENSIBLE MODELO PLANO DE COLOR BLANCO PARA SU FIJACIÓN CON
ALCAYATAS. INCLUYE 2 PORTAVISILLOS Y ALCAYATAS. LONGITUD 800/1450. FIJACION
ALCAYATAS. INSTALACIÓN A PARED CINTACOR - STORPLANET

REF. 68353

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

PORTAVISILLO ROSCA 8mm 30-45cm BLANCO 2 unid.
CINTACOR - STORPLANET

PORTAVISILLO EXTENSIBLE MODELO ROSCA DE COLOR BLANCO PARA INSTALAR SIN
TORNILLOS. LOGITUD 300/450. FIJACIÓN A PRESIÓN. INSTALACIÓN A VENTANAS CINTACOR -
STORPLANET

REF. 68354

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

PORTAVISILLO ROSCA 8mm 40-65cm BLANCO 2 unid.
CINTACOR - STORPLANET

PORTAVISILLO EXTENSIBLE MODELO ROSCA DE COLOR BLANCO PARA INSTALAR SIN
TORNILLOS. LOGITUD 400/650. FIJACIÓN A PRESIÓN. INSTALACIÓN A VENTANAS CINTACOR -
STORPLANET

REF. 68355

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10
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PORTAVISILLO ROSCA 8mm 50-85cm BLANCO 2 unid.
CINTACOR - STORPLANET

PORTAVISILLO EXTENSIBLE MODELO ROSCA DE COLOR BLANCO PARA INSTALAR SIN
TORNILLOS. LOGITUD 500/850. FIJACIÓN A PRESIÓN. INSTALACIÓN A VENTANAS CINTACOR -
STORPLANET

REF. 68356

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

PORTAVISILLO DECO MODELO CLASICO BLANCO 50-
75cm CINTACOR - STORPLANET

PORTAVISILLO EXTENSIBLE MODELO DECORATIVO DE COLOR BLANCO. 1 PORTAVISILLO CON 3
SOPORTES Y TORNILLOS. LONGITUD 500/750. INSTALACIÓN A PARED. CINTACOR - STORPLANET

REF. 68357

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

PORTAVISILLO DECO MODELO CLASICO BLANCO 75-
120cm CINTACOR - STORPLANET

PORTAVISILLO EXTENSIBLE MODELO DECORATIVO DE COLOR BLANCO. 1 PORTAVISILLO CON 3
SOPORTES Y TORNILLOS. LONGITUD 750/1200. INSTALACIÓN A PARED. CINTACOR - STORPLANET

REF. 68358

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10
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PORTAVISILLO DECO MODELO CLASICO BLANCO 120-
215cm CINTACOR - STORPLANET

PORTAVISILLO EXTENSIBLE MODELO DECORATIVO DE COLOR BLANCO. 1 PORTAVISILLO CON 3
SOPORTES Y TORNILLOS. LONGITUD 1200/2150. INSTALACIÓN A PARED. CINTACOR - STORPLANET

REF. 68359

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

PORTAVISILLO A PRESION MODELO OVAL FORCE
BLANCO 30-43cm 1 unid. CINTACOR - STORPLANET

PORTAVISILLO EXTENSIBLE MODELO OVAL FORCE DE COLOR BLANCO PARA FIJAR A PRESIÓN
AL MARCO DE LA VENTANA.LOGITUD 300/430. FIJACIÓN A PRESIÓN. INSTALACIÓN A VENTANAS.
1 unid. CINTACOR - STORPLANET

REF. 68360

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

PORTAVISILLO A PRESION MODELO OVAL FORCE
BLANCO 40-60cm 1 unid.

PORTAVISILLO EXTENSIBLE MODELO OVAL FORCE DE COLOR BLANCO PARA FIJAR A PRESIÓN
AL MARCO DE LA VENTANA.LOGITUD 40/60cm. FIJACIÓN A PRESIÓN. INSTALACIÓN A VENTANAS.
1 unid.

REF. 68361

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10
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PORTAVISILLO A PRESION MODELO OVAL FORCE
BLANCO 56-90cm 1 unid. CINTACOR - STORPLANET

PORTAVISILLO EXTENSIBLE MODELO OVAL FORCE DE COLOR BLANCO PARA FIJAR A PRESIÓN
AL MARCO DE LA VENTANA.LOGITUD 560/900. FIJACIÓN A PRESIÓN. INSTALACIÓN A VENTANAS.
1 unid. CINTACOR - STORPLANET

REF. 68362

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

PORTAVISILLO A PRESION MODELO OVAL FORCE
BLANCO 90-150cm 1 unid. CINTACOR - STORPLANET

PORTAVISILLO EXTENSIBLE MODELO OVAL FORCE DE COLOR BLANCO PARA FIJAR A PRESIÓN
AL MARCO DE LA VENTANA.LOGITUD 900/1500. FIJACIÓN A PRESIÓN. INSTALACIÓN A VENTANAS.
1 unid. CINTACOR - STORPLANET

REF. 68363

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

PORTAVISILLO DECO ESFERA GRIS 70-120cm CINTACOR
- STORPLANET

PORTAVISILLO DECO ESFERA GRIS 70-120cm CINTACOR - STORPLANET. EXTENSIBLE. INCLUYE
TORNILLOS

REF. 68313

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10
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PORTAVISILLO DECO ESFERA GRIS 120-215cm CINTACOR
- STORPLANET

PORTAVISILLO DECO ESFERA GRIS 120-215cm CINTACOR - STORPLANET. EXTENSIBLE. INCLUYE
TORNILLOS.

REF. 68314

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

PORTAVISILLO DECO ESFERA BLANCO 70-120cm
CINTACOR - STORPLANET

PORTAVISILLO DECO ESFERA BLANCO 70-120cm CINTACOR - STORPLANET. EXTENSIBLE.
INCLUYE TORNILLOS.

REF. 68344

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

PORTAVISILLO DECO ESFERA BLANCO 120-215cm
CINTACOR - STORPLANET

PORTAVISILLO DECO ESFERA BLANCO 120-215cm CINTACOR - STORPLANET. EXTENSIBLE.
INCLUYE TORNILLOS.

REF. 68345

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

Textil del hogar
 

Página 18 de 118
 
elektro3.com

https://elektro3.com


PORTAVISILLO DECO ESFERA NEGRO 50-75cm
CINTACOR - STORPLANET

PORTAVISILLO DECO ESFERA NEGRO 50-75cm CINTACOR - STORPLANET. EXTENSIBLE. INCLUYE
TORNILLOS.

REF. 68346

 

Simple
box
Unidades: 1

PORTAVISILLO DECO ESFERA NEGRO 70-120cm
CINTACOR - STORPLANET

PORTAVISILLO DECO ESFERA NEGRO 70-120cm CINTACOR - STORPLANET. EXTENSIBLE. INCLUYE
TORNILLOS.

REF. 68347

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

PORTAVISILLO DECO ESFERA NEGRO 120-215cm
CINTACOR - STORPLANET

PORTAVISILLO DECO ESFERA NEGRO 120-215cm CINTACOR - STORPLANET. EXTENSIBLE. INCLUYE
TORNILLOS.

REF. 68348

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

Textil del hogar
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BARRA DE CORTINA BLANCA 75x125cm

BARRA DE CORTINA BLANCA EXTENSIBLES 75x125cm RECTA ALUMINIO

REF. 01560

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

BARRA DE CORTINA BLANCA 125x220cm EDM

BARRA DE CORTINA BLANCA EXTENSIBLE 125x220cm RECTA ALUMINIO EDM

REF. 01561

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

BARRA DE CORTINA CURVA BLANCA 80x80cm EDM

BARRA DE CORTINA CURVA BLANCA 80x80cm PLASTICO PVC EXTENSIBLE EDM

REF. 01562

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Textil del hogar
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BARRA DE CORTINA CURVA BLANCA 70x100 a 175cm

BARRA DE CORTINA CURVA BLANCA 70x100 a 175cm

REF. 01563

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

KIT BARRA CORTINA CONO EXTENSIBLE DE 110 A 200cm
BLANCO CINTACOR - STORPLANET

KIT BARRA CORTINA CONO EXTENSIBLE DE 110 A 200cm BLANCO CINTACOR - STORPLANET.
BARRAS COMPLETAS EN FORMATO DE KIT. CONTIENEN LOS COMPONENTES NECESARIOS PARA
LA INSTALACIÓN : DOS BARRAS, 2 SOPORTES EXTENSIBLES CON TACOS Y TORNILLOS Y 2
TERMINALES (SIN ANILLAS). ACABADO SATINADO. INSTALACIÓN EN PARED. MANTENIMIENTO:
LIMPIEZA CON UN PAÑO SECO.

REF. 68294

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

KIT BARRA CORTINA CONO EXTENSIBLE DE 160 A 300cm
BLANCO CINTACOR - STORPLANET

KIT BARRA CORTINA CONO EXTENSIBLE DE 160 A 300cm BLANCO CINTACOR - STORPLANET.
BARRAS COMPLETAS EN FORMATO DE KITØ16-19cm . CONTIENEN LOS COMPONENTES
NECESARIOS PARA LA INSTALACIÓN : DOS BARRAS, 2 SOPORTES EXTENSIBLES CON TACOS Y
TORNILLOS Y 2 TERMINALES (SIN ANILLAS). ACABADO SATINADO. INSTALACIÓN EN PARED.
MANTENIMIENTO: LIMPIEZA CON UN PAÑO SECO.

REF. 68295

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Textil del hogar
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KIT BARRA CORTINA BACULO EXTENSIBLE DE 110 A
200cm NEGRO CINTACOR - STORPLANET

KIT BARRA CORTINA BACULO EXTENSIBLE DE 110 A 200cm NEGRO CINTACOR - STORPLANET.
BARRAS COMPLETAS EN FORMATO DE KIT. CONTIENEN LOS COMPONENTES NECESARIOS PARA
LA INSTALACIÓN : DOS BARRAS, 2 SOPORTES EXTENSIBLES CON TACOS Y TORNILLOS Y 2
TERMINALES (SIN ANILLAS). ACABADO SATINADO. INSTALACIÓN EN PARED. MANTENIMIENTO:
LIMPIEZA CON UN PAÑO SECO.

REF. 68293

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

KIT METAL 19mm DOBLE BÁCULO NEGRO 160-300cm
CINTACOR - STORPLANET

KIT METAL 19mm DOBLE BÁCULO NEGRO 160-300cm CINTACOR - STORPLANET. BARRAS
COMPLETAS EN FORMATO DE KIT. CONTIENEN LOS COMPONENTES NECESARIOS PARA LA
INSTALACIÓN.

REF. 68236

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

KIT BARRA CORTINA BACULO EXTENSIBLE DE 160 A
300cm PLATA CINTACOR - STORPLANET

KIT BARRA CORTINA BACULO EXTENSIBLE DE 160 A 300cm PLATA CINTACOR - STORPLANET.
BARRAS COMPLETAS EN FORMATO DE KIT Ø16-19cm . CONTIENEN LOS COMPONENTES
NECESARIOS PARA LA INSTALACIÓN : DOS BARRAS, 2 SOPORTES EXTENSIBLES CON TACOS Y
TORNILLOS Y 2 TERMINALES (SIN ANILLAS). ACABADO SATINADO. INSTALACIÓN EN PARED.
MANTENIMIENTO: LIMPIEZA CON UN PAÑO SECO.

REF. 68292

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Textil del hogar
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KIT BARRA CORTINA ANILLO EXTENSIBLE DE 110 A
200cm CROMO CINTACOR - STORPLANET

KIT BARRA CORTINA ANILLO EXTENSIBLE DE 110 A 200cm CROMO CINTACOR - STORPLANET.
BARRAS COMPLETAS EN FORMATO DE KIT. CONTIENEN LOS COMPONENTES NECESARIOS PARA
LA INSTALACIÓN : DOS BARRAS, 2 SOPORTES EXTENSIBLES CON TACOS Y TORNILLOS Y 2
TERMINALES (SIN ANILLAS). ACABADO SATINADO. INSTALACIÓN EN PARED. MANTENIMIENTO:
LIMPIEZA CON UN PAÑO SECO.

REF. 68289

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

KIT BARRA CORTINA ANILLO EXTENSIBLE DE 160 A
300cm CROMO CINTACOR - STORPLANET

KIT BARRA CORTINA ANILLO EXTENSIBLE DE 160 A 300cm CROMO CINTACOR - STORPLANET.
BARRAS COMPLETAS EN FORMATO DE KIT. CONTIENEN LOS COMPONENTES NECESARIOS PARA
LA INSTALACIÓN : DOS BARRAS, 2 SOPORTES EXTENSIBLES CON TACOS Y TORNILLOS Y 2
TERMINALES (SIN ANILLAS). ACABADO SATINADO. INSTALACIÓN EN PARED. MANTENIMIENTO:
LIMPIEZA CON UN PAÑO SECO.

REF. 68290

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

KIT BARRA CORTINA ANILLO EXTENSIBLE DE 110 A
200cm PLOMO CINTACOR - STORPLANET

KIT BARRA CORTINA ANILLO EXTENSIBLE DE 110 A 200cm PLOMO CINTACOR - STORPLANET.
BARRAS COMPLETAS EN FORMATO DE KIT. CONTIENEN LOS COMPONENTES NECESARIOS PARA
LA INSTALACIÓN : DOS BARRAS, 2 SOPORTES EXTENSIBLES CON TACOS Y TORNILLOS Y 2
TERMINALES (SIN ANILLAS). ACABADO SATINADO. INSTALACIÓN EN PARED. MANTENIMIENTO:
LIMPIEZA CON UN PAÑO SECO.

REF. 68287

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Textil del hogar
 

Página 23 de 118
 
elektro3.com

https://elektro3.com


KIT BARRA CORTINA ANILLO EXTENSIBLE DE 160 A
300cm PLOMO CINTACOR - STORPLANET

KIT BARRA CORTINA ANILLO EXTENSIBLE DE 160 A 300cm PLOMO CINTACOR - STORPLANET.
BARRAS COMPLETAS EN FORMATO DE KIT. CONTIENEN LOS COMPONENTES NECESARIOS PARA
LA INSTALACIÓN : DOS BARRAS, 2 SOPORTES EXTENSIBLES CON TACOS Y TORNILLOS Y 2
TERMINALES (SIN ANILLAS). ACABADO SATINADO. INSTALACIÓN EN PARED. MANTENIMIENTO:
LIMPIEZA CON UN PAÑO SECO.

REF. 68288

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

KIT BARRA CORTINA ANILLO EXTENSIBLE DE 110 A
200cm NEGRO CINTACOR - STORPLANET

KIT BARRA CORTINA ANILLO EXTENSIBLE DE 110 A 200cm NEGRO CINTACOR - STORPLANET.
BARRAS COMPLETAS EN FORMATO DE KIT. CONTIENEN LOS COMPONENTES NECESARIOS PARA
LA INSTALACIÓN : DOS BARRAS, 2 SOPORTES EXTENSIBLES CON TACOS Y TORNILLOS Y 2
TERMINALES (SIN ANILLAS). ACABADO SATINADO. INSTALACIÓN EN PARED. MANTENIMIENTO:
LIMPIEZA CON UN PAÑO SECO.

REF. 68291

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

KIT METAL 19mm ESFERA ANILLO NEGRO 160-300cm
CINTACOR - STORPLANET

KIT METAL 19mm ESFERA ANILLO NEGRO 160-300cm CINTACOR - STORPLANET. BARRAS
COMPLETAS EN FORMATO DE KIT. CONTIENEN LOS COMPONENTES NECESARIOS PARA LA
INSTALACIÓN.

REF. 68234

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Textil del hogar
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RIEL REFORZADO EXTENSIBLE 70-120cm BLANCO
CINTACOR - STORPLANET

RIEL EXTENSIBLE PARA CORTINAS FABRICADO EN METAL DE COLOR BLANCO. INCLUYE
SOPORTES, TACOS, TORNILLOS, 1 CORREDERA MAESTRA Y 10 CORREDERAS. CINTACOR -
STORPLANET

REF. 68217

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

RIEL REFORZADO EXTENSIBLE 120-210cm BLANCO
CINTACOR - STORPLANET

RIEL EXTENSIBLE PARA CORTINAS FABRICADO EN METAL DE COLOR BLANCO. INCLUYE
SOPORTES, TACOS, TORNILLOS, 1 CORREDERA MAESTRA Y 10 CORREDERAS. CINTACOR -
STORPLANET

REF. 68218

 

Simple
box
Unidades: 1

RIEL REFORZADO EXTENSIBLE 160-300cm BLANCO
CINTACOR - STORPLANET

RIEL EXTENSIBLE PARA CORTINAS FABRICADO EN METAL DE COLOR BLANCO. INCLUYE
SOPORTES, TACOS, TORNILLOS, 1 CORREDERA MAESTRA Y 10 CORREDERAS. CINTACOR -
STORPLANET

REF. 68219

 

Simple
box
Unidades: 1

Textil del hogar
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SOPORTE DOBLE RIEL REFORZADO BLANCO (2 UDS)
CINTACOR - STORPLANET

SOPORTE LATERAL DOBLE PARA RIEL EXTENSIBLE FABRICADO EN METAL Y DE ACABADO
BLANCO. EL PRECIO INCLUYE 2 UNIDADES. CINTACOR - STORPLANET

REF. 68308

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

SOPORTE CENTRAL DOBLE RIEL REFORZADO BLANCO
(1UD)CINTACOR - STORPLANET

SOPORTE CENTRAL DOBLE PARA RIEL EXTENSIBLE FABRICADO EN METAL Y DE ACABADO
BLANCO.

REF. 68318

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

CORREDERA PARA RIEL REFORZADO (20
UDS)CINTACOR - STORPLANET

CORREDERAS PARA COLGAR CORTINAS EN RIEL DE COLOR BLANCO. EL PRECIO INCLUYE 20
UNIDADES.

REF. 68323

 
Inner box
Unidades: 10

FUNDA DE ALMOHADA COLOR GRIS 70x50cm

FUNDA DE ALMOHADA COLOR GRIS 70x50cm. MATERIAL: 100% ALGODÓN

REF. 68143

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Textil del hogar
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FUNDA DE ALMOHADA COLOR MOSTAZA 70x50cm

FUNDA DE ALMOHADA COLOR MOSTAZA 70x50cm. MATERIAL: 100% ALGODÓN

REF. 68145

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

FUNDA DE ALMOHADA COLOR BLANCO 70x50cm

FUNDA DE ALMOHADA COLOR BLANCO 70x50cm. MATERIAL: 100% ALGODÓN

REF. 68146

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

SABANA AJUSTABLE COLOR GRIS 90x190cm

SABANA AJUSTABLE COLOR GRIS 90x190cm. MATERIAL: 100% ALGODÓN

REF. 68147

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

SABANA AJUSTABLE COLOR BLANCO 90x190cm

SABANA AJUSTABLE COLOR BLANCO 90x190cm. MATERIAL: 100% ALGODÓN

REF. 68150

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Textil del hogar
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SABANA AJUSTABLE COLOR BLANCO 140x190cm

SABANA AJUSTABLE COLOR BLANCO 140x190cm. MATERIAL: 100% ALGODÓN

REF. 68154

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

SABANA AJUSTABLE COLOR LINO 160x200cm

SABANA AJUSTABLE COLOR LINO 160x200cm. MATERIAL: 100% ALGODÓN

REF. 68156

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

SABANA AJUSTABLE COLOR BLANCO 160x200cm

SABANA AJUSTABLE COLOR BLANCO 160x200cm. MATERIAL: 100% ALGODÓN

REF. 68158

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

SABANA ENCIMERA COLOR BLANCO 240x290cm

SABANA ENCIMERA COLOR BLANCO 240x290cm. MATERIAL: 100% ALGODÓN

REF. 68166

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Textil del hogar
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ALMOHADA ERGONÓMICA CON GEL REFRESCANTE

ALMOHADA ERGONÓMICA CON GEL REFRESCANTE 50x30x12cm

REF. 68214

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 20

MANTA POLAR FLEECE 170 x 130 x 0,2 cm COLORES
SURTIDOS

MANTA POLAR FLEECE 170 x 130 x 0,2 cm COLORES SURTIDOS

REF. 73561

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 8

PLAID/MANTA 230x180cm MODELO 'WINTER RHOMBUS'
COLOR GRIS

PLAID/MANTA 230x180cm MODELO 'WINTER RHOMBUS' COLOR GRIS. PLAID/MANTA EXTRA
CALIDA. PESO DE LA MANTA 1kg. MATERIAL POLIÉSTER.

REF. 68271

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

MANTA POLAR COLOR VISON 125x150cm

MANTA POLAR COLOR VISON 125x150cm

REF. 68070

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Textil del hogar
 

Página 29 de 118
 
elektro3.com

https://elektro3.com


CUBRE CHAISE LONGUE MARFIL 240cm BELMARTI

CUBRE CHAISE LONGUE MARFIL 240cm UNIVERSAL ACOLCHADO TACTO MELOCOTÓN, PET
FRIENDLY BELMARTI

REF. 68581

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

FUNDA BALI GRIS MULTI-ELÁSTICA PARA SOFA 1 PLAZA
BELMARTI

FUNDA BALI GRIS MULTI-ELÁSTICA PARA SOFA 1 PLAZA MEDIDAS: 70-110x40-65x80-110cm TACTO
AGRADABLE 002BADJ BELMARTI

REF. 68570

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 5

FUNDA BALI LINO MULTI-ELÁSTICA PARA SOFA 1 PLAZA
BELMARTI

FUNDA BALI LINO MULTI-ELÁSTICA PARA SOFA 1 PLAZA MEDIDAS: 70-110x40-65x80-110cm TACTO
AGRADABLE 002BADK BELMARTI

REF. 68573

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 5

FUNDA BALI LINO MULITI-ELÁSTICA PARA SOFA RELAX
COMPLETO 1 PLAZA BELMARTI

FUNDA BALI LINO MULTI-ELÁSTICA PARA SOFA RELAX COMPLETO 1 PLAZA TACTO AGRADABLE,
MEDIDAS: 60-85x160/180x80-100cm 153BADK BELMARTI

REF. 68575

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

Textil del hogar
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CUBRE SOFA REVERSIBLE MARFIL 3 PLAZAS PLUS
BELMARTI

CUBRE SOFA REVERSIBLE MARFIL 3 PLAZAS PLUS, UNIVERSAL ACOLCHADO TACTO
MELOCOTÓN, PET FRIENDLY MEDIDAS: 180x200cm CUBACSM BELMARTI

REF. 68579

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

CUBRE SOFA REVERSIBLE MARFIL 3 PLAZAS BELMARTI

CUBRE SOFA REVERSIBLE MARFIL 3 PLAZAS, UNIVERSAL ACOLCHADO TACTO MELOCOTÓN, PET
FRIENDLY MEDIDAS: 160cm CUBACFM BELMARTI

REF. 68578

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

CUBRE SOFA REVERSIBLE MARFIL 2 PLAZAS BELMARTI

CUBRE SOFA REVERSIBLE MARFIL 2 PLAZAS, UNIVERSAL ACOLCHADO TACTO MELOCOTÓN, PET
FRIENDLY MEDIDAS: R-110cm CUBACRM BELMARTI

REF. 68577

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

COLCHA MULTIUSOS FORMENTERA GRIS 230x260cm
BELMARTI

COLCHA MULTIUSOS DE ALGODÓN RECICLADO PARA CAMA Y SOFA 230x260cm 063FOLJ
BELMARTI

REF. 68583

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 9

Textil del hogar
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CUBRE SOFA REVERSIBLE MARFIL 1 PLAZA BELMARTI

CUBRE SOFA REVERSIBLE MARFIL 1 PLAZA, UNIVERSAL ACOLCHADO TACTO MELOCOTÓN, PET
FRIENDLY MEDIDAS: 55cm CUBACDM BELMARTI

REF. 68576

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

FUNDA BALI GRIS MULTI-ELÁSTICA PARA SOFA 3
PLAZAS BELMARTI

FUNDA BALI GRIS MULTI-ELÁSTICA PARA SOFA 3 PLAZAS MEDIDAS : 180-230x40-65x80-110cm
TACTO AGRADABLE 002BAFJ BELMARTI

REF. 68571

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 3

FUNDA BALI MARFIL MULITI-ELÁSTICA PARA SOFA
RELAX COMPLETO 1 PLAZA BELMARTI

FUNDA BALI MARFIL MULTI-ELÁSTICA PARA SOFA RELAX COMPLETO 1 PLAZA TACTO
AGRADABLE, MEDIDAS 60-85x160/180x60-100cm 153BADM BELMARTI

REF. 68569

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

FUNDA BALI GRIS MULITI-ELÁSTICA PARA SOFA RELAX
COMPLETO 1 PLAZA BELMARTI

FUNDA BALI GRIS MULTI-ELÁSTICA PARA SOFA RELAX COMPLETO 1 PLAZA TACTO AGRADABLE,
MEDIDAS: 60-85x160/180x80-100cm 153BADJ BELMARTI

REF. 68572

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

Textil del hogar
 

Página 32 de 118
 
elektro3.com

https://elektro3.com


FUNDA BALI LINO MULTI-ELÁSTICA PARA SOFA 3
PLAZAS BELMARTI

FUNDA BALI LINO MULTI-ELÁSTICA PARA SOFA 3 PLAZAS MEDIDAS : 180-230x40-65x80-110cm
TACTO AGRADABLE 002BAFK BELMARTI

REF. 68574

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 3

COLCHA MULTIUSOS GRIS 180x260cm BELMARTI

COLCHA MULTIUSOS DE ALGODÓN RECICLADO PARA CAMA Y SOFA 180x260cm 063FOKJ
BELMARTI

REF. 68582

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 9

CUBRE CHAISE LONGUE MARFIL 200cm BELMARTI

CUBRE CHAISE LONGUE MARFIL 200cm UNIVERSAL ACOLCHADO TACTO MELOCOTÓN, PET
FRIENDLY CUBACTM BELMARTI

REF. 68580

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 5

FUNDA BALI MARFIL MULTI-ELÁSTICA PARA SOFA 1
PLAZA BELMARTI

FUNDA BALI MARFIL MULTI-ELÁSTICA PARA SOFA 1 PLAZA MEDIDAS: 70-110x40-65x80-110cm
002BADM BELMARTI

REF. 68593

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

Textil del hogar
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FUNDA BALI MARFIL MULTI-ELÁSTICA PARA SOFA 3
PLAZAS BELMARTI

FUNDA BALI MARFIL MULTI-ELASTICA PARA SOFA 3 PLAZAS MEDIDAS: 180-230x40-65x80-110cm
002BAFM BELMARTI

REF. 68594

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 3

FUNDA TEIDE MARFIL ELÁSTICA PARA SOFA 1 PLAZA
BELMARTI

FUNDA TEIDE MARFIL ELÁSTICA PARA SOFA 1 PLAZA MEDIDAS: 70-100x60-85x80-90cm 002TEDM
BELMARTI

REF. 68595

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 8

FUNDA TEIDE MARFIL ELÁSTICA PARA SOFA 3 PLAZAS
BELMARTI

FUNDA TEIDE MARFIL ELÁSTICA PARA SOFA 3 PLAZAS MEDIDAS: 180-220x60-85x80-90cm
002TEFM BELMARTI

REF. 68596

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

CUBRE SOFA REVERSIBLE BEIGE/MARRON 1 PLAZA
BELMARTI

CUBRE SOFA REVERSIBLE BEIGE/MARRON 1 PLAZA, UNIVERSAL ACOLCHADO MEDIDAS:
55x1250cm CUBACDB BELMARTI

REF. 68587

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Textil del hogar
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CUBRE SOFA REVERSIBLE BEIGE/MARRON 2 PLAZAS
PLUS BELMARTI

CUBRE SOFA REVERSIBLE BEIGE/MARRON 2 PLAZAS PLUS, UNIVERSAL ACOLCHADO MEDIDAS:
130x200cm CUBACRB BELMARTI

REF. 68588

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 7

CUBRE SOFA REVERSIBLE BEIGE/MARRON 3 PLAZAS
BELMARTI

CUBRE SOFA REVERSIBLE BEIGE/MARRON 3 PLAZAS, UNIVERSAL ACOLCHADO MEDIDAS:
160x200cm CUBACFB BELMARTI

REF. 68589

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

CUBRE SOFA REVERSIBLE BEIGE/MARRON 3 PLAZAS
PLUS BELMARTI

CUBRE SOFA REVERSIBLE BEIGE/MARRON 3 PLAZAS PLUS, UNIVERSAL ACOLCHADO MEDIDAS:
180x200cm CUBACSB BELMARTI

REF. 68590

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

CUBRE SOFA REVERSIBLE GRIS/GRIS CLARO 1 PLAZA
BELMARTI

CUBRE SOFA REVERSIBLE GRIS/GRIS CLARO 1 PLAZA, UNIVERSAL ACOLCHADO MEDIDAS:
55x1250cm CUBACDJ BELMARTI

REF. 68597

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

Textil del hogar
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CUBRE SOFA REVERSIBLE GRIS/GRIS CLARO 2 PLAZAS
PLUS BELMARTI

CUBRE SOFA REVERSIBLE GRIS/GRIS CLARO 2 PLAZAS, UNIVERSAL ACOLCHADO MEDIDAS:
130x200cm CUBACRJ BELMARTI

REF. 68584

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 7

CUBRE SOFA REVERSIBLE GRIS/GRIS CLARO 3 PLAZAS
BELMARTI

CUBRE SOFA REVERSIBLE GRIS/GRIS CLARO 3 PLAZAS, UNIVERSAL ACOLCHADO MEDIDAS:
160x200cm CUBACFJ BELMARTI

REF. 68598

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

CUBRE SOFA REVERSIBLE GRIS/GRIS CLARO 3 PLAZAS
PLUS BELMARTI

CUBRE SOFA REVERSIBLE GRIS/GRIS CLARO 3 PLAZAS PLUS, UNIVERSAL ACOLCHADO MEDIDAS:
180x200cm CUBACSJ BELMARTI

REF. 68585

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

CUBRE CHAISE LONGUE BEIGE 200cm BELMARTI

CUBRE CHAISE LONGUE BEIGE 200cm UNIVERSAL ACOLCHADO CUBACTB BELMARTI

REF. 68591

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 5

Textil del hogar
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CUBRE CHAISE LONGUE GRIS 200cm BELMARTI

CUBRE CHAISE LONGUE GRIS 200cm UNIVERSAL ACOLCHADO CUBACTJ BELMARTI

REF. 68586

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

CUBRE CHAISE LONGUE BEIGE 240cm BELMARTI

CUBRE CHAISE LONGUE BEIGE 240cm UNIVERSAL ACOLCHADO CUBACÑB BELMARTI

REF. 68592

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

CUBRE CHAISE LONGUE GRIS 240cm BELMARTI

CUBRE CHAISE LONGUE GRIS 240cm UNIVERSAL ACOLCHADO CUBACÑJ BELMARTI

REF. 68599

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

ALMOHADA VISCOELÁSTICA CERVICAL V0100948
INNOVAGOODS

ALMOHADA VISCOELÁSTICA CERVICAL V0100948 INNOVAGOODS. UNA SUAVE, CÓMODA Y
CONFORTABLE ALMOHADA CERVICAL QUE PREVIENE LOS DOLORES DE CABEZA Y CUELLO
GRACIAS A SU DISEÑO ERGONÓMICO. ADEMÁS, ES MUY EFECTIVA CONTRA LOS PROBLEMAS DE
INSOMNIO. SE ADAPTA PERFECTAMENTE AL CUERPO, DISTRIBUYENDO EL PESO
UNIFORMEMENTE Y FAVORECIENDO LA POSTURA CORRECTA AL DORMIR. SU AVANZADA
TECNOLOGÍA Y SUS MATERIALES DE CALIDAD OFRECEN EL MEJOR DESCANSO POSIBLE Y LA
MÁXIMA RELAJACIÓN Y CONFORT.

REF. 90873

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Textil del hogar
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ULT. UNIDADES BATAMANTA INDIVIDUAL CON
BOLSILLO CENTRAL FABOULAZY INNOVAGOODS

ULT. UNIDADES BATAMANTA INDIVIDUAL CON BOLSILLO CENTRAL FABOULAZY INNOVAGOODS
UNA CONFORTABLE Y CÁLIDA BATAMANTA INDIVIDUAL CON UN DISEÑO RENOVADO IDEAL
PARA ESTAR CÓMODO Y ABRIGADO EN CASA DURANTE EL FRÍO INVIERNO. MATERIAL:
POLIÉSTER TEJIDO: SUAVE. DISEÑO INNOVADOR Y FUNCIONAL. BOLSILLO CENTRAL AMPLIO:
20x25cm. USO CÓMODO Y SENCILLO: LIGERO Y MANEJABLE. MEDIDAS APROX.: 130x170cm
COLOR AZUL

REF. 90838

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

BATAMANTA INDIVIDUAL CON BOLSILLO CENTRAL
FABOULAZY BEIGE INNOVAGOODS

BATAMANTA INDIVIDUAL CON BOLSILLO CENTRAL FABOULAZY INNOVAGOODS UNA
CONFORTABLE Y CÁLIDA BATAMANTA INDIVIDUAL CON UN DISEÑO RENOVADO IDEAL PARA
ESTAR CÓMODO Y ABRIGADO EN CASA DURANTE EL FRÍO INVIERNO. MATERIAL: POLIÉSTER
TEJIDO: SUAVE. DISEÑO INNOVADOR Y FUNCIONAL. BOLSILLO CENTRAL AMPLIO: 20x25cm. USO
CÓMODO Y SENCILLO: LIGERO Y MANEJABLE. MEDIDAS APROX.: 130x170cm COLOR BEIGE

REF. 90837

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

MANTA POLAR 100 x 140cm DRAGON BALL

MANTA POLAR 100 x 140cm DRAGON BALL

REF. 05912

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 20

Textil del hogar
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BATAMANTA INFANTIL 6 MODELOS SURTIDOS

BATAMANTA INFANTIL 6 MODELOS SURTIDOS

REF. 90800

 
Inner box
Unidades: 1

BATAMANTA SUDADERA CON CAPUCHA Y BOLSILLO
CENTRAL COLORES SURTIDOS

BATAMANTA SUDADERA CON CAPUCHA Y BOLSILLO CENTRAL COLORES SURTIDOS. MEDIDAS:
122x160x0,4cm

REF. 90832

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 3

BATAMANTA INDIVIDUAL CON 2 BOLSILLOS COLORES
SURTIDOS

BATAMANTA INDIVIDUAL CON 2 BOLSILLOS COLORES SURTIDOS. MEDIDAS: 170x100x0,4cm

REF. 90834

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 3

Textil del hogar
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JUEGO DE TOALLAS DE 3 MEDIDAS COLOR BLANCO
ESPECIAL BAÑO

JUEGO DE TOALLAS DE 3 MEDIDAS COLOR BLANCO ESPECIAL BAÑO

REF. 68215

 
Inner box
Unidades: 1

JUEGO DE TOALLAS DE 3 MEDIDAS COLOR TOPO
ESPECIAL BAÑO

JUEGO DE TOALLAS DE 3 MEDIDAS COLOR TOPO ESPECIAL BAÑO

REF. 68216

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 8

TOALLA DE RIZO 450g COLOR BLANCO 30x50cm

TOALLA DE RIZO 450g COLOR BLANCO 30x50cm 100% ALGODON

REF. 68051

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Textil del hogar
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TOALLA DE RIZO 450g COLOR BLANCO 50x90cm

TOALLA DE RIZO 450g COLOR BLANCO 50x90cm 100% ALGODON

REF. 68052

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

TOALLA DE RIZO 450g COLOR BLANCO 70x130cm

TOALLA DE RIZO 450g COLOR BLANCO 70x130cm 100% ALGODON

REF. 68053

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

TOALLA DE RIZO 450g COLOR BLANCO 100x150cm

TOALLA DE RIZO 450g COLOR BLANCO 100x150cm 100% ALGODON.

REF. 68024

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Textil del hogar
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TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR LINO 30x50cm

TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR LINO 30x50cm. 500g.

REF. 68244

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR VERDE PETROL
30x50cm

TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR VERDE PETROL 30x50cm. 550g.

REF. 68245

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR MOSTAZA 30x50cm

TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR MOSTAZA 30x50cm. 500g

REF. 68246

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Textil del hogar
 

Página 42 de 118
 
elektro3.com

https://elektro3.com


TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR LINO 50x90cm

TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR LINO 50x90cm. 550g

REF. 68248

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR VERDE PETROL
50x90cm

TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR VERDE PETROL 50x90cm. 550g.

REF. 68249

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR MOSTAZA 50x90cm

TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR MOSTAZA 50x90cm. 550g

REF. 68254

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Textil del hogar
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TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR LINO 70x130cm

TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR LINO 70x130cm. 550g.

REF. 68256

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR VERDE PETROL
70x130cm

TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR VERDE PETROL 70x130cm. 550g.

REF. 68257

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR MOSTAZA 70x130cm

TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR MOSTAZA 70x130cm. 550g.

REF. 68258

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Textil del hogar
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TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR LINO 100x150cm

TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR LINO 100x150cm. 550g.

REF. 68260

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR VERDE PETROL
100x150cm

TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR VERDE PETROL 100x150cm. 550g.

REF. 68261

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR MOSTAZA 100x150cm

TOALLA BAÑO PREMIUM COLOR MOSTAZA 100x150cm. 550g.

REF. 68262

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Textil del hogar
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TOALLA DE PLAYA 140x70cm CUADROS ROJOS KIDS
BENETTON

TOALLA DE PLAYA DIMENSIONES: 140x70cm (ancho/fondo) 450g/m²100% ALGODON CUADROS
ROJOS KIDS BENETTON

REF. 68337

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

TOALLA DE PLAYA 140x70cm CUADROS AZULES KIDS
BENETTON

TOALLA DE PLAYA DIMENSIONES: 140x70cm (ancho/fondo) 450g/m² 100% ALGODON CUADROS
AZUL KIDS BENETTON

REF. 68338

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

TOALLA DE PLAYA 140x70cm CUADROS VERDES KIDS
BENETTON

TOALLA DE PLAYA DIMENSIONES: 140x70cm (ancho/fondo) 450g/m² 100% ALGODON CUADROS
VERDES KIDS BENETTON

REF. 68339

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

Textil del hogar
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TOALLA DE PLAYA 160x90cm RAYAS AZULES BENETTON

TOALLA DE PLAYA DIMENSIONES: 160x90cm (ancho/fondo) 450g/m² 100% ALGODON TERRY AZUL
RAINBOW BENETTON

REF. 68334

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

TOALLA DE PLAYA 160x90cm RAYAS AMARILLAS
BENETTON

TOALLA DE PLAYA DIMENSIONES: 160x90cm (ancho/fondo) 450g/m² 100% ALGODON TERRY
AMARILLO RAINBOW BENETTON

REF. 68335

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

TOALLA DE PLAYA 160x90cm RAYAS ROJAS BENETTON

TOALLA DE PLAYA DIMENSIONES: 160x90cm (ancho/fondo) 450g/m² 100% ALGODON TERRY
ROJO RAINBOW BENETTON

REF. 68336

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

Textil del hogar
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TOALLA DE PLAYA 160x90cm 450g/m² AZUL BENETTON

TOALLA DE PLAYA AZUL DIMENSIONES: 160x90cm (ancho/fondo) 450g/m² 100% ALGODON
VELOUR AZUL RAINBOW BENETTON

REF. 68326

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

 

 
Pallet
Unidades: 200

TOALLA DE PLAYA 160x90cm 450g/m² VERDE
BENETTON

TOALLA DE PLAYA DIMENSIONES: 160x90cm (ancho/fondo) 450g/m² 100% ALGODON VELOUR
RAINBOW BENETTON

REF. 68327

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

 

 
Pallet
Unidades: 200

TOALLA DE PLAYA 160x90cm 450g/m² AMARILLO
BENETTON

TOALLA DE PLAYA DIMENSIONES: 160x90cm (ancho/fondo) 450g/m² 100% ALGODON VELOUR
AMARILLO RAINBOW BENETTON

REF. 68328

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

 

 
Pallet
Unidades: 200

Textil del hogar
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TOALLA PLAYA ALGODON 300g 70 x 140cm AVENGERS

TOALLA PLAYA ALGODON 300g 70 x 140cm AVENGERS

REF. 05916

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

TOALLA PLAYA ALGODON 300g 70 x 140cm SPIDERMAN

TOALLA PLAYA ALGODON 300g 70 x 140cm SPIDERMAN

REF. 05918

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

PINZAS PARA TOALLA DE PLAYA

PINZAS PARA TOALLA DE PLAYA

REF. 73198

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 27

Textil del hogar
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TOALLA PLAYA ALGODON 300g 70 x 140cm POKEMON

TOALLA PLAYA ALGODON 300g 70 x 140cm POKEMON

REF. 05919

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 30

PONCHO PLAYA 55 x 110cm INFANTIL BLUEY

PONCHO PLAYA 55 x 110cm INFANTIL BLUEY

REF. 05922

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 30

PONCHO PLAYA MICRO 55 x 110cm INFANTIL POKEMON

PONCHO PLAYA MICRO 55 x 110cm INFANTIL POKEMON

REF. 05923

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 30

Textil del hogar
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PONCHO PLAYA MICRO 55 x 110cm INFANTIL
LILO&STITCH

PONCHO PLAYA MICRO 55 x 110cm INFANTIL LILO&STITCH

REF. 05924

 

Simple
box
Unidades: 1

PONCHO PLAYA MICRO 55 x 11cm INFANTIL AVENGERS

PONCHO PLAYA MICRO 55 x 11cm INFANTIL AVENGERS

REF. 05942

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 30

PACK 4 SERVILLETAS DE ALGODÓN COLOR GRIS
40x40cm

PACK 4 SERVILLETAS DE ALGODÓN COLOR GRIS 40x40cm

REF. 68113

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Textil del hogar
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PACK 4 SERVILLETAS DE ALGODÓN COLOR TOPO
40x40cm

PACK 4 SERVILLETAS DE ALGODÓN COLOR TOPO 40x40cm

REF. 68115

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

PINZA SUJETA MANTEL TRANSPARENTE 1190-0-000
(BLISTER 4 unid.) INOFIX

PINZA SUJETA MANTEL TRANSPARENTE (BLISTER 4 unid.) INOFIX

REF. 66539

 
Inner box
Unidades: 10

PINZA SUJETA MANTEL METALICA 1194-1-000 (BLISTER 4
unid.) INOFIX

PINZA SUJETA MANTEL METALICA (BLISTER 4 unid.) INOFIX

REF. 66540

 
Inner box
Unidades: 10

Textil del hogar
 

Página 52 de 118
 
elektro3.com

https://elektro3.com


CAMINO DE MESA MOTIVOS MARINOS 32x150cm

CAMINO DE MESA MOTIVOS MARINOS 32x150cm

REF. 83974

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

SALVAMANTELES DE BAMBÚ 20x20cm

SALVAMANTELES DE BAMBÚ 20x20cm

REF. 78159

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

SALVAMANTELES DE COLORES VARIADOS, MEDIDAS
43x30cm. BASICS

SALVAMANTELES DE COLORES VARIADOS, MEDIDAS 43x30cm. BASICS

REF. 73600

 
Inner box
Unidades: 36

 

 
Master box
Unidades: 72

Textil del hogar
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MANTEL PLASTICO 150x220cm MODELOS SURTIDOS

MANTEL PLASTICO 150x220cm MODELOS SURTIDOS

REF. 73781

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 48

PACK 4 SUJETAMANTELES AJUSTABLE CON MUELLE
COLOR BLANCO

PACK 4 SUJETAMANTELES AJUSTABLE CON MUELLE COLOR BLANCO (FABRICADO EN PLASTICO
ABS MAXIMA SUJECION)

REF. 76368

 
Inner box
Unidades: 12

SALVAMANTELES METALICO Ø20cm MODELO CUISINE

SALVAMANTELES METALICO Ø20cm ALTURA 1.5cm MODELO CUISINE

REF. 75594

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

Textil del hogar
 

Página 54 de 118
 
elektro3.com

https://elektro3.com


SALVA MANTELES EXTENSIBLE DE BAMBU E
INOXIDABLE

SALVA MANTELES EXTENSIBLE DE BAMBU E INOXIDABLE 35.2x22.2x2cm (ancho/fondo/alto)

REF. 78072

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

SALVAMANTELES Ø21 x 0,5cm ALPINA MODELOS
SURTIDOS

SALVAMANTELES Ø21 x 0,5cm ALPINA MODELOS SURTIDOS

REF. 90669

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

MANTEL INDIVIDUAL MODELO HOJA 30x46,5x0,1cm
COLORES SURTIDOS 806642

MANTEL INDIVIDUAL MODELO HOJA 30x46,5x0,1cm COLORES SURTIDOS 806642 MATERIAL
RECICLADO, IDEAL PARA DECORACIÓN DE INTERIORES.

REF. 90760

 
Inner box
Unidades: 36

 

 
Master box
Unidades: 72

Textil del hogar
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MANTEL INDIVIDUAL DE JUNCO MODELO HOJA
49x34x1,5cm

MANTEL INDIVIDUAL DE JUNCO MODELO HOJA 49x34x1,5cm

REF. 78124

 
Inner box
Unidades: 6

 

 
Master box
Unidades: 24

INDIVIDUAL DE YUTE CALADO Ø38cm

INDIVIDUAL DE YUTE CALADO Ø38cm

REF. 77177

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

INDIVIDUAL JACINTO AGUA Ø37x1cm MS22204 ANDREA
HOUSE

INDIVIDUAL JACINTO AGUA Ø37x1cm MS22204 ANDREA HOUSE MANTEL INDIVIDUAL TRENZADO
DE FIBRA NATURAL REDONDO

REF. 01559

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 48

Textil del hogar
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MANTA PARA PIC NIC MODELOS SURTIDOS 150x200cm

MANTA PARA PIC NIC MODELOS SURTIDOS 150x200cm

REF. 73150

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 18

SALVA MANTEL, 35X45cm NATURAL, D25000010,

SALVA MANTEL DE CAÑAMO ECOLÓGICO, 35X45cm, D25000010, BASICS

REF. 73018

 
Inner box
Unidades: 24

MANTEL ANTIMANCHAS ALFORI 140x140cm. THINGS
HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS ALFORI. DIMENSIONES: 140x140cm (ancho/fondo). LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON UN SISTEMA
DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE RESPETUOSO
CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68600

 

Simple
box
Unidades: 1

Textil del hogar
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MANTEL ANTIMANCHAS ALFORI 140x200cm. THINGS
HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS ALFORI. DIMENSIONES: 140x200cm (ancho/fondo). LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON UN SISTEMA
DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE RESPETUOSO
CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68601

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

MANTEL ANTIMANCHAS BERNIZ 140x140cm. THINGS
HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS BERNIZ DIMENSIONES: 140x140cm (ancho/fondo). LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON UN SISTEMA
DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE RESPETUOSO
CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68606

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

MANTEL ANTIMANCHAS BERNIZ 140x200cm. THINGS
HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS BERNIZ. DIMENSIONES: 140x200cm (ancho/fondo). LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON UN SISTEMA
DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE RESPETUOSO
CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68607

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

Textil del hogar
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MANTEL ANTIMANCHAS ASPEN 140x140cm. THINGS
HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS ASPEN DIMENSIONES: 140x140cm (ancho/fondo). LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON UN SISTEMA
DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE RESPETUOSO
CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68608

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

MANTEL ANTIMANCHAS ASPEN 140x200cm. THINGS
HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS ASPEN. DIMENSIONES: 140x200cm (ancho/fondo). LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON UN SISTEMA
DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE RESPETUOSO
CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68609

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

ROLLO 25m TEJIDO ANTIMANCHAS RESINADO ASPEN
601 140cm. THINGS HOME TRADE.

ROLLO 25m TEJIDO ANTIMANCHAS RESINADO ASPEN 601 140cm. LONETA POLIESTER ALGODÓN
CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER LAVADO A
40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. PARA MANTELERÍA AL CORTE.
FABRICADO CON UN SISTEMA DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO
QUE LO HACE RESPETUOSO CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68382

 

Simple
box
Unidades: 1

Textil del hogar
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MANTEL ANTIMANCHAS BETULA 140x140cm. THINGS
HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS BETULA DIMENSIONES: 140x140cm (ancho/fondo). LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON UN SISTEMA
DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE RESPETUOSO
CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68610

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

MANTEL ANTIMANCHAS BETULA 140x200cm. THINGS
HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS BETULA. DIMENSIONES: 140x200cm (ancho/fondo). LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON UN SISTEMA
DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE RESPETUOSO
CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68611

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

MANTEL ANTIMANCHAS CALANQUES 140x140cm.
THINGS HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS CALANQUES DIMENSIONES: 140x140cm (ancho/fondo). LONETA
POLIESTER ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL,
PUEDE SER LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON
UN SISTEMA DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE
RESPETUOSO CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68612

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Textil del hogar
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MANTEL ANTIMANCHAS CALANQUES 140x200cm.
THINGS HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS CALANQUES. DIMENSIONES: 140x200cm (ancho/fondo). LONETA
POLIESTER ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL,
PUEDE SER LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON
UN SISTEMA DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE
RESPETUOSO CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68613

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

ROLLO 25m TEJIDO ANTIMANCHAS RESINADO
CALANQUES 301 140cm. THINGS HOME TRADE.

ROLLO 25m TEJIDO ANTIMANCHAS RESINADO CALANQUES 301 140cm. LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. PARA MANTELERÍA AL CORTE.
FABRICADO CON UN SISTEMA DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO
QUE LO HACE RESPETUOSO CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68384

 

Simple
box
Unidades: 1

MANTEL ANTIMANCHAS COIBA 140x140cm. THINGS
HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS COIBA DIMENSIONES: 140x140cm (ancho/fondo). LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON UN SISTEMA
DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE RESPETUOSO
CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68614

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Textil del hogar
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MANTEL ANTIMANCHAS COIBA 140x200cm. THINGS
HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS COIBA. DIMENSIONES: 140x200cm (ancho/fondo). LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON UN SISTEMA
DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE RESPETUOSO
CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68615

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

ROLLO 25m TEJIDO ANTIMANCHAS RESINADO COIBA
901 140cm. THINGS HOME TRADE.

ROLLO 25m TEJIDO ANTIMANCHAS RESINADO COIBA 901 140cm. LONETA POLIESTER ALGODÓN
CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER LAVADO A
40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. PARA MANTELERÍA AL CORTE.
FABRICADO CON UN SISTEMA DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO
QUE LO HACE RESPETUOSO CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68385

 

Simple
box
Unidades: 1

MANTEL ANTIMANCHAS SELVA 140x140cm. THINGS
HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS SELVA DIMENSIONES: 140x140cm (ancho/fondo). LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON UN SISTEMA
DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE RESPETUOSO
CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68616

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Textil del hogar
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MANTEL ANTIMANCHAS SELVA. DIMENSIONES:
140x200cm

MANTEL ANTIMANCHAS SELVA. DIMENSIONES: 140x200cm (ancho/fondo). LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON UN SISTEMA
DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE RESPETUOSO
CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68617

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

ROLLO 25m TEJIDO ANTIMANCHAS RESINADO SELVA
701 140cm. THINGS HOME TRADE.

ROLLO 25m TEJIDO ANTIMANCHAS RESINADO SELVA 701 140cm. LONETA POLIESTER ALGODÓN
CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER LAVADO A
40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. PARA MANTELERÍA AL CORTE.
FABRICADO CON UN SISTEMA DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO
QUE LO HACE RESPETUOSO CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68386

 

Simple
box
Unidades: 1

MANTEL ANTIMANCHAS TOWN 140x140cm. THINGS
HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS TOWN DIMENSIONES: 140x140cm (ancho/fondo). LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON UN SISTEMA
DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE RESPETUOSO
CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68618

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Textil del hogar
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MANTEL ANTIMANCHAS TOWN 140x200cm. THINGS
HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS TOWN. DIMENSIONES: 140x200cm (ancho/fondo). LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON UN SISTEMA
DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE RESPETUOSO
CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68619

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

ROLLO 25m TEJIDO ANTIMANCHAS RESINADO TOWN
601 140cm. THINGS HOME TRADE.

ROLLO 25m TEJIDO ANTIMANCHAS RESINADO TOWN 601 140cm. LONETA POLIESTER ALGODÓN
CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER LAVADO A
40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. PARA MANTELERÍA AL CORTE.
FABRICADO CON UN SISTEMA DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO
QUE LO HACE RESPETUOSO CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68387

 

Simple
box
Unidades: 1

MANTEL ANTIMANCHAS ARPI 301 140x140cm. THINGS
HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS ARPI 301 DIMENSIONES: 140x140cm (ancho/fondo). LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°C COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON UN SISTEMA
DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE RESPETUOSO
CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68622

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Textil del hogar
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MANTEL ANTIMANCHAS ARPI 301 140x200cm. THINGS
HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS ARPI 301. DIMENSIONES: 140x200cm (ancho/fondo). LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON UN SISTEMA
DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE RESPETUOSO
CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68623

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

MANTEL ANTIMANCHAS ESPADAN 140x140cm. THINGS
HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS ESPADAN DIMENSIONES: 140x140cm (ancho/fondo). LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON UN SISTEMA
DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE RESPETUOSO
CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68624

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

MANTEL ANTIMANCHAS ESPADAN 140x200cm. THINGS
HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS ESPADAN. DIMENSIONES: 140x200cm (ancho/fondo). LONETA
POLIESTER ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL,
PUEDE SER LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON
UN SISTEMA DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE
RESPETUOSO CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68625

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

Textil del hogar
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ROLLO 25m TEJIDO ANTIMANCHAS RESINADO
ESPADAN 501 140cm. THINGS HOME TRADE.

ROLLO 25m TEJIDO ANTIMANCHAS RESINADO ESPADAN 501 140cm. LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. PARA MANTELERÍA AL CORTE.
FABRICADO CON UN SISTEMA DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO
QUE LO HACE RESPETUOSO CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68390

 

Simple
box
Unidades: 1

MANTEL ANTIMANCHAS RUIDERA 140x140cm. THINGS
HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS RUIDERA DIMENSIONES: 140x140cm (ancho/fondo). LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON UN SISTEMA
DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE RESPETUOSO
CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68626

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

MANTEL ANTIMANCHAS ALBERTI 140x140cm. THINGS
HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS ALBERTI DIMENSIONES: 140x140cm (ancho/fondo). LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON UN SISTEMA
DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE RESPETUOSO
CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68628

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Textil del hogar
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MANTEL ANTIMANCHAS ALBERTI 140x200cm. THINGS
HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS ALBERTI. DIMENSIONES: 140x200cm (ancho/fondo). LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON UN SISTEMA
DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE RESPETUOSO
CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68629

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

MANTEL ANTIMANCHAS COMPASVINT 140x140cm.
THINGS HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS COMPASVINT DIMENSIONES: 140x140cm (ancho/fondo). LONETA
POLIESTER ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL,
PUEDE SER LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON
UN SISTEMA DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE
RESPETUOSO CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68630

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

MANTEL ANTIMANCHAS RAY 140x140cm. THINGS HOME
TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS RAY DIMENSIONES: 140x140cm (ancho/fondo). LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON UN SISTEMA
DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE RESPETUOSO
CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68632

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Textil del hogar
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MANTEL ANTIMANCHAS OTILE 140x140cm. THINGS
HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS OTILE DIMENSIONES: 140x140cm (ancho/fondo). LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON UN SISTEMA
DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE RESPETUOSO
CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68636

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

MANTEL ANTIMANCHAS OTILE 140x200cm. THINGS
HOME TRADE.

MANTEL ANTIMANCHAS OTILE. DIMENSIONES: 140x200cm (ancho/fondo). LONETA POLIESTER
ALGODÓN CON TRATAMIENTO ANTIMANCHAS 150g/m², AGRADABLE TACTO TEXTIL, PUEDE SER
LAVADO A 40°C, COMPOSICIÓN: 65% ALGODÓN Y 35% POLIESTER. FABRICADO CON UN SISTEMA
DE RECICLAJE DE HILADOS IMPERANTE EN LA ACTUALIDAD, LO QUE LO HACE RESPETUOSO
CON EL MEDIO AMBIENTE. THINGS HOME TRADE.

REF. 68637

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

ROLLO HULE MANTEL BLANCO LISO 140cm x 25m EXMA

ROLLO DE HULE MANTEL BLANCO LISO 140cm x 25m EXMA. MANTELERÍA DE HULE GAMA
BÁSICA, ANCHO DE 140cm, 25m POR ROLLO, COLOR BLANCO LISO. COMPOSICIÓN DE LÁMINA
PVC CON BASE DE TEJIDO SIN TEJER. NO LAVABLE, LIMPIEZA CON PAÑO HÚMEDO EN
SUPERFICIE.

REF. 68640

 

Simple
box
Unidades: 1

Textil del hogar
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ROLLO DE HULE MANTEL NAVIDAD ROJO NORDIC
140cm x 25m EXMA

ROLLO DE HULE MANTEL NAVIDAD ROJO NORDIC 140cm x 25m EXMA. MANTELERÍA DE HULE
GAMA BÁSICA, ANCHO DE 140cm, 25m POR ROLLO, COLOR ROJO NORDIC CON DECORACIÓN
BLANCA . COMPOSICIÓN DE LÁMINA PVC CON BASE DE TEJIDO SIN TEJER. NO LAVABLE,
LIMPIEZA CON PAÑO HÚMEDO EN SUPERFICIE.

REF. 68641

 

Simple
box
Unidades: 1

ROLLO DE HULE MANTEL BEIGE-MARRÓN 140cm x 25m
EXMA

ROLLO DE HULE MANTEL BEIGE-MARRÓN 140cm x 25m EXMA. MANTELERÍA DE HULE GAMA
BÁSICA, ANCHO DE 140cm, 25m POR ROLLO, COLOR MARRÓN CUADROS CLÁSICO.
COMPOSICIÓN DE LÁMINA PVC CON BASE DE TEJIDO SIN TEJER. NO LAVABLE, LIMPIEZA CON
PAÑO HÚMEDO EN SUPERFICIE.

REF. 68642

 

Simple
box
Unidades: 1

ROLLO DE MANTEL IMPERMEABLE BLANCO 5x1,2m

ROLLO DE MANTEL IMPERMEABLE BLANCO 5x1,2m PAPEL-POLIETILENO

REF. 77190

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 30

Textil del hogar
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ROLLO DE HULE MANTEL HOJAS VERDE CLARO 140cm x
25m EXMA

ROLLO DE HULE MANTEL HOJAS VERDE CLARO 140cm x 25m EXMA.MANTELERÍA DE HULE GAMA
BÁSICA, ANCHO DE 140cm, 25m POR ROLLO, COLOR VERDE HOJAS BLANCAS JARDÍN.
COMPOSICIÓN DE LÁMINA PVC CON BASE DE TEJIDO SIN TEJER. NO LAVABLE, LIMPIEZA CON
PAÑO HÚMEDO EN SUPERFICIE.

REF. 68643

 

Simple
box
Unidades: 1

ROLLO DE MANTEL IMPERMEABLE ROJO 5x1,2m

ROLLO DE MANTEL IMPERMEABLES ROJO 5x1,2m PAPEL-POLIETILENO

REF. 77191

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 30

ROLLO DE HULE MANTEL FLORES DE PRIMAVERA
140cm x 25m EXMA

ROLLO DE HULE MANTEL FLORES DE PRIMAVERA 140cm x 25m EXMA. MANTELERÍA DE HULE
GAMA BÁSICA, ANCHO DE 140cm, 25m POR ROLLO, FLORES COLOR VERDES ROSAS JARDÍN.
COMPOSICIÓN DE LÁMINA PVC CON BASE DE TEJIDO SIN TEJER. NO LAVABLE, LIMPIEZA CON
PAÑO HÚMEDO EN SUPERFICIE.

REF. 68644

 

Simple
box
Unidades: 1

Textil del hogar
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ROLLO DE HULE MANTEL MIX 140cm x 25m EXMA

ROLLO DE HULE MANTEL MIX 140cm x 25m EXMA. MANTELERÍA DE HULE GAMA BÁSICA, ANCHO
DE 140cm, 25m POR ROLLO, HOJAS BAMBÚ TONALIDADES EN BLANCO,GRIS,AZUL.
COMPOSICIÓN DE LÁMINA PVC CON BASE DE TEJIDO SIN TEJER. NO LAVABLE, LIMPIEZA CON
PAÑO HÚMEDO EN SUPERFICIE.

REF. 68645

 

Simple
box
Unidades: 1

ROLLO DE HULE MANTEL MANDALA AZUL 140cm x 25m
EXMA

ROLLO DE HULE MANTEL MANDALA AZUL 140cm x 25m EXMA. MANTELERÍA DE HULE GAMA
BÁSICA, ANCHO DE 140cm, 25m POR ROLLO, MANDALA AZUL GIGANTE. COMPOSICIÓN DE
LÁMINA PVC CON BASE DE TEJIDO SIN TEJER. NO LAVABLE, LIMPIEZA CON PAÑO HÚMEDO EN
SUPERFICIE.

REF. 68646

 

Simple
box
Unidades: 1

ROLLO DE MANTEL ANTIMANCHAS CERÁMICA AZUL
GRIS 140cm x 25m EXMA

ROLLO DE MANTEL ANTIMANCHAS AZUL-GRIS 140cm x 25m EXMA. MANTELERÍA DE TEJIDO
ANTIMANCHAS GAMA BÁSICA, ANCHO DE 140cm, 25m POR ROLLO, CERÁMICA AZUL RETRO.
COMPOSICIÓN 70% POLIESTER, 30% ALGODÓN. NO LAVABLE, LIMPIEZA CON PAÑO HÚMEDO EN
SUPERFICIE.

REF. 68647

 

Simple
box
Unidades: 1

Textil del hogar
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ROLLO DE MANTEL ANTIMANCHAS FLORES MODERN
140cm x 25m EXMA

ROLLO DE MANTEL ANTIMANCHAS FLORES MODERN 140cm x 25m EXMA. MANTELERÍA DE
TEJIDO ANTIMANCHAS GAMA BÁSICA, ANCHO DE 140cm, 25¡m POR ROLLO, FLORES EN
MARRÓN. COMPOSICIÓN 70% POLIESTER, 30% ALGODÓN. NO LAVABLE, LIMPIEZA CON PAÑO
HÚMEDO EN SUPERFICIE.

REF. 68648

 

Simple
box
Unidades: 1

ROLLO DE MANTEL ANTIMANCHAS AZULEJO RETRO
140cm x 25m EXMA

ROLLO DE MANTEL ANTIMANCHAS AZULEJO RETRO 140cm x 25m EXMA. MANTELERÍA DE
TEJIDO ANTIMANCHAS GAMA BÁSICA, ANCHO DE 140cm, 25m POR ROLLO, HOJITAS BLANCAS
OTOÑO COLOR VERDE SUAVE. COMPOSICIÓN 70% POLIESTER, 30% ALGODÓN. NO LAVABLE,
LIMPIEZA CON PAÑO HÚMEDO EN SUPERFICIE.

REF. 68649

 

Simple
box
Unidades: 1

ROLLO DE MANTEL ANTIMANCHAS RAYAS BEIGE 140cm
x 25m EXMA

ROLLO DE MANTEL ANTIMANCHAS RAYAS BEIGE 140cm x 25m EXMA. MANTELERÍA DE TEJIDO
ANTIMANCHAS GAMA BÁSICA, ANCHO DE 140cm, 25m POR ROLLO, RAYAS TONALIDADES
MARRONES. COMPOSICIÓN 70% POLIESTER, 30% ALGODÓN. NO LAVABLE, LIMPIEZA CON PAÑO
HÚMEDO EN SUPERFICIE.

REF. 68650

 

Simple
box
Unidades: 1

Textil del hogar
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ROLLO DE MANTEL ANTIMANCHAS CUADROS AZUL
CLÁSICO 140cm x 25m EXMA

ROLLO DE MANTEL ANTIMANCHAS CUADROS AZUL CLÁSICO 140cm x 25m EXMA. MANTELERÍA
DE TEJIDO ANTIMANCHAS GAMA BÁSICA, ANCHO DE 140cm, 25m POR ROLLO, CERÁMICA AZUL
RETRO. COMPOSICIÓN 70% POLIESTER, 30% ALGODÓN. NO LAVABLE, LIMPIEZA CON PAÑO
HÚMEDO EN SUPERFICIE.

REF. 68657

 

Simple
box
Unidades: 1

ROLLO DE MANTEL ANTIMANCHAS GRIS OSCURO 140cm
x 25m

ROLLO DE MANTEL ANTIMANCHAS GRIS OSCURO.TEJIDO ANTIMANCHAS GAMA BÁSICA, ANCHO
140cm x 25m POR ROLLO. COMPOSICIÓN 70%POLIESTER,30% ALGODÓN.NO LAVABLE,LIMPIEZA
CON PAÑO HÚMEDO EN SUPERFICIE

REF. 68675

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1

ROLLO DE HULE BLANCO Y NEGRO 140CM X 25M

ROLLO DE HULE CON CENEFA BLANCA Y NEGRA 140CM x 25M, MANTELERÍA PVC CON SOPORTE
TST

REF. 68676

 

Simple
box
Unidades: 1

Textil del hogar
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ROLLO DE HULE NAVIDAD DECORACIÓN 140CM X 25M

ROLLO DE HULE DECORACIÓN 140CM X 25M COLOR ROJO CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

REF. 68677

 

Simple
box
Unidades: 1

ROLLO DE PLÁSTICO TRANSPARENTE 0,15mm 140cm x
50m EXMA

ROLLO DE PLÁSTICO TRANSPARENTE 0,15mm 140cm x 50m EXMA. LÁMINA DE PLÁSTICO
TRANSPARENTE. ANCHO DE 140cm, 50m POR ROLLO. GROGOR 0,15mm. COMPOSICIÓN 100%
PVC. NO LAVABLE, LIMPIEZA CON PAÑO HÚMEDO EN SUPERFICIE.

REF. 68651

 

Simple
box
Unidades: 1

MANTEL DE HULE RIBETEADO REDONDO COLORES
SURTIDOS Ø140cm EXMA

MANTEL DE HULE RIBETEADO REDONDO COLORES SURTIDOS Ø140cm EXMA. MANTEL DE HULE
RIBETEADO REDONDO, Ø140cm, COMPOSICIÓN: LÁMINA SUPERIOR DE PVC CON BASE DE
TEJIDO SIN TEJER. RIBETE TEXTIL COSIDO EN TODO EL PERÍMETRO. LOTE DE 18 UNIDADES CON
COLORES SURTIDOS. NO LAVABLE, LIMPIEZA CON PAÑO HÚMEDO EN SUPERFICIE.

REF. 68652

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

Textil del hogar
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MANTEL DE HULE RIBETEADO CUADRADO COLORES
SURTIDOS 140x140cm EXMA

MANTEL DE HULE RIBETEADO CUADRADO COLORES SURTIDOS 140x140cm EXMA. MANTEL DE
HULE RIBETEADO, MEDIDA: CUADRADO DE 140x140cm. COMPOSICIÓN: LÁMINA SUPERIOR DE
PVC CON BASE DE TEJIDO SIN TEJER. RIBETE TEXTIL COSIDO EN TODO EL PERÍMETRO. LOTE DE
18 UNIDADES CON COLORES SURTIDOS. NO LAVABLE, LIMPIEZA CON PAÑO HÚMEDO EN
SUPERFICIE.

REF. 68653

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 18

MANTEL DE HULE RIBETEADO COLORES SURTIDOS
140x180cm

MANTEL DE HULE RIBETEADO. COLORES SURTIDOS. MEDIDA: 140cmx180cm. COMPOSICIÓN:
LÁMINA SUPERIOR DE PVC CON BASE DE TEJIDO SIN TEJER. RIBETE TEXTIL COSIDO EN TODO EL
PERÍMETRO. LOTE DE 24 UNIDADES CON COLORES SURTIDOS. NO LAVABLE, LIMPIEZA CON
PAÑO HÚMEDO EN SUPERFICIE.

REF. 68654

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

MANTEL DE HULE RIBETEADO COLORES SURTIDOS
140x220cm

MANTEL DE HULE RIBETEADO COLORES SURTIDOS.MEDIDA: 140cmx220cm. COMPOSICIÓN:
LÁMINA SUPERIOR DE PVC CON BASE DE TEJIDO SIN TEJER. RIBETE TEXTIL COSIDO EN TODO EL
PERÍMETRO. LOTE DE 24 UNIDADES CON COLORES SURTIDOS. NO LAVABLE, LIMPIEZA CON
PAÑO HÚMEDO EN SUPERFICIE.

REF. 68655

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

Textil del hogar
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AGARRADORES COCINA ACOLCHADOS HOJAS
20X20CM. INOFIX

AGARRADORES COCINA ACOLCHADOS HOJAS 20X20CM. INOFIX. TEJIDO 100% ALGODÓN Y
ACOLCHADO DE ALGODÓN Y POLYESTER. SET 2 UNIDADES.

REF. 66750

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 30

AGARRADORES COCINA ACOLCHADOS TOPOS
20X20CM. INOFIX

AGARRADORES COCINA ACOLCHADOS TOPOS 20X20CM. INOFIX. TEJIDO 100% ALGODÓN Y
ACOLCHADO DE ALGODÓN Y POLYESTER. SET 2 UNIDADES.

REF. 66749

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 30

GUANTE PROTECTOR PRESTO, TALLA L. TESCOMA SOLO
UN GUANTE AMBIDIESTRO

GUANTE PROTECTOR PRESTO, TALLA L. PROTEGE LA MANO DE LESIONES RALLANDO, PELANDO,
RASPANDO Y CORTANDO FRUTAS Y VERDURAS UTILIZANDO RALLADORES AFILADOS,
PELADORES Y CUCHILLOS, PARTIENDO Y DESHUESANDO CARNE, PESCADO, ETC FABRICADO DE
FIBRAS SINTÉTICAS ESPECIALES ALTAMENTE RESISTENTES, ADECUADO PARA DIESTROS Y
ZURDOS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. TESCOMA

REF. 77895

 
Inner box
Unidades: 12

Textil del hogar
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MANOPLA PARA BARBACOA FABRICADA EN ALGODON
Y PIEL 18x43cm COLORES SURTIDOS

MANOPLA PARA BARBACOA FABRICADA EN ALGODON Y PIEL. MEDIDA 18x43cm COLORES
SURTIDOS

REF. 73860

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 36

MANOPLA Y AGARRADERA COLOR GRIS

MANOPLA Y AGARRADERA COLOR GRIS. MATERIAL: ALGODÓN

REF. 76162

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

MANOPLA Y AGARRADERA COLOR ROJO

MANOPLA Y AGARRADERA COLOR ROJO

REF. 68208

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

Textil del hogar
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MANOPLA Y AGARRADERA COLOR GRIS OSCURO

MANOPLA Y AGARRADERA COLOR GRIS OSCURO

REF. 68209

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

MANOPLAS DE SILICONA ADA, 2 UDS. 55041100 WENKO

LAS PALMAS DE LA MANO COMPLETAMENTE DE SILICONA. FÁCIL DE LIMPIAR. AGRADABLE
COMODIDAD AL LLEVARLO POR SU INTERIOR DE ALGODÓN. CAÑA EXTRA LARGA.

REF. 77804

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 3

DELANTAL GRIS CLARO 60x80cm

DELANTAL GRIS CLARO 60x80cm

REF. 68210

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Textil del hogar
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DELANTAL ROJO 60x80cm

DELANTAL ROJO 60x80cm

REF. 68211

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

DELANTAL NEGRO 60x80cm

DELANTAL NEGRO 60x80cm

REF. 68212

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

DELANTAL GOURMET MODELO POULETTE 60x80cm

DELANTAL GOURMET MODELO POULETTE 60x80cm

REF. 68213

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Textil del hogar
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DELANTAL DE ALGODÓN GRIS 60x90cm CC20146
ANDREA HOUSE

DELANTAL DE ALGODÓN GRIS 60x90cm CC20146 ANDREA HOUSE. DELANTAL DE COCINA GRIS
DE ALGODÓN

REF. 73247

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 60

DELANTAL DE ALGODÓN COLORES SURTIDOS

DELANTAL DE ALGODÓN COLORES SURTIDOS

REF. 73159

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 24

PACK 2 TRAPOS DE COCINA COLOR GRIS 45x70cm

PACK 2 TRAPOS DE COCINA COLOR GRIS 45x70cm

REF. 68112

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Textil del hogar
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PACK 2 TRAPOS DE COCINA MODELO CUADROS AZULES
45x70cm

PACK 2 TRAPOS DE COCINA MODELO CUADROS AZULES 45x70cm

REF. 68114

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

PACK 3 TRAPOS DE COCINA ALGODÓN 45x70cm
COLORES / MODELOS SURTIDOS

PACK 3 TRAPOS DE COCINA ALGODÓN 45x70cm COLORES / MODELOS SURTIDOS

REF. 68030

 
Inner box
Unidades: 15

 

 
Master box
Unidades: 30

COJIN MODELO FLAN 3D 40x40cm

COJIN MODELO FLAN 3D 40x40cm

REF. 01794

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Textil del hogar
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COJIN 100% POLYESTER 40x40cm MODELOS VARIOS

COJIN 100% POLYESTER 40x40cm MODELOS VARIOS 300g

REF. 68054

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

COJÍN GRIS MODELO OTTO 38x38cm

COJÍN GRIS MODELO OTTO 38x38cm

REF. 68134

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

COJÍN AZUL PATO MODELO OTTO 38x38cm

COJÍN AZUL PATO MODELO OTTO 38x38cm

REF. 68135

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Textil del hogar
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COJÍN MOSTAZA MODELO OTTO 38x38cm

COJÍN MOSTAZA MODELO OTTO 38x38cm

REF. 68136

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

COJÍN GRIS MODELO OTTO 50x30cm

COJÍN GRIS MODELO OTTO 50x30cm

REF. 68137

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

COJÍN AZUL PATO MODELO OTTO 50x30cm

COJÍN AZUL PATO MODELO OTTO 50x30cm

REF. 68138

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Textil del hogar
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COJÍN MOSTAZA MODELO OTTO 50x30cm

COJÍN MOSTAZA MODELO OTTO 50x30cm

REF. 68139

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

COJIN COLOR AZUL MARINO 45x45cm

COJIN COLOR AZUL MARINO 45x45xAlt.10cm.MATERIAL:POLIÉSTER.

REF. 68036

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

COJIN PARA SILLA ESTILO GALLETA COLOR BEIGE
38x38cm

COJIN PARA SILLA ESTILO GALLETA COLOR BEIGE 38x38cm

REF. 68032

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Textil del hogar
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COJIN PARA SILLA ESTILO GALLETA COLOR GRIS
OSCURO 38x38cm

COJIN PARA SILLA ESTILO GALLETA COLOR GRIS OSCURO 38x38cm

REF. 68033

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

COJIN PARA SILLA ESTILO GALLETA COLOR VISON
38x38cm

COJIN PARA SILLA ESTILO GALLETA COLOR VISON 38x38cm

REF. 68034

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

COJÍN PARA SILLA DE 40x40x6cm COLORES SURTIDOS
832846

COJÍN PARA SILLA DE 40x40x6cm COLORES SURTIDOS 832846 ESPECIAL PARA SILLAS CON
CUERDAS PARA PODER SUJETAR DE 3 COLORES CON MATERIAL 100% RECICLADO

REF. 90770

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12
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COJIN PARA SILLA COLOR GRANATE 38x38cm

COJIN PARA SILLA COLOR GRANATE 38x38cm

REF. 68097

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

COJIN PARA SILLA COLOR MOSTAZA 38x38cm

COJIN PARA SILLA COLOR MOSTAZA 38x38cm

REF. 68098

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

COJIN TIPO TUBO 30x13cm

COJIN TIPO TUBO 30x13cm. RELLENO CON MICROBOLAS. COLORES SURTIDOS

REF. 68038

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

Textil del hogar
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COJIN 3D APROX. 40 x 40 cm PEACH

COJIN 3D APROX. 40 x 40 cm PEACH

REF. 05959

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

COJIN 3D APROX. 40 x 40 cm YOSHI

COJIN 3D 40 x 40 cm YOSHI

REF. 05960

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

COJIN 3D APROX. 40 x 40 cm SQUIRTLE

COJIN 3D 40 x 40 cm SQUIRTLE

REF. 05962

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

Textil del hogar
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COJIN 3D APROX. 40 x 40 cm CHARMANDER

COJIN 3D 40 x 40 cm CHARMANDER

REF. 05963

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

COJIN 3D APROX. 40 x 40 cm BULBASAUR

COJIN 3D 40 x 40 cm BULBASAUR

REF. 05964

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

COJIN 3D 4cm MARIO

COJIN 3D 4cm MARIO

REF. 05958

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

Textil del hogar
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COJIN 3D 4cm PIKACHU

COJIN 3D 4cm PIKACHU

REF. 05961

 

Simple
box
Unidades: 1

COJIN 3D BLUEY APROX. 30 x 30 cm

COJIN 3D BLUEY APROX. 30 x 30 cm

REF. 05965

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

COJIN 3D ONE PIECE APROX. 30 x 30 cm

COJIN 3D ONE PIECE APROX. 30 x 30 cm

REF. 05966

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Textil del hogar
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COJIN 35x35cm DRAGON BALL

COJIN 35x35cm DRAGON BALL

REF. 05913

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

COJÍN COLOR ROJO CON LINEAS ROSAS 50x12x50cm.
BASICS

COJÍN COLOR ROJO CON LINEAS ROSAS,MEDIDAS: 50x12x50cm, MATERIAL: ALGODÓN . BASICS

REF. 68035

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

ALFOMBRA CALADA DE YUTE Ø80cm

ALFOMBRA CALADA DE YUTE Ø80cm

REF. 83629

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Textil del hogar
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ALFOMBRA DE YUTE Ø80cm CAISON

ALFOMBRA DE YUTE Ø80cm CAISON

REF. 01041

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

ALFOMBRA DE YUTE BORDE DENTADO Ø90cm

ALFOMBRA DE YUTE BORDE DENTADO Ø90cm

REF. 83783

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 2

ALFOMBRA FIBRA COCO REDONDA Ø100cm MARRON

ALFOMBRA FIBRA COCO REDONDA Ø100cm MARRON

REF. 68057

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 5

Textil del hogar
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ALFOMBRA ARPILLERA NEGRA Ø120cm ATMOSPHERA

ALFOMBRA ARPILLERA NEGRA Ø120cm ATMOSPHERA

REF. 83828

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

ALFOMBRA RECTANGULAR 50x80cm

ALFOMBRA RECTANGULAR 50x80cm

REF. 68252

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 20

ALFOMBRA DE YUTE DE 60x90cm CAISON

ALFOMBRA DE YUTE DE 60x90cm CAISON

REF. 01040

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Textil del hogar
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ALFOMBRA ALGODON MODELOS SURTIDOS 60x90cm

ALFOMBRA ALGODON MODELOS SURTIDOS 60x90cm

REF. 68040

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 36

EXPOSITOR PARA ALFOMBRAS VINILICAS CINTACOR -
STORPLANETGRATIS POR LA COMPRA DE 66 UNIDADES
DE LA LINEA VINILICA CROMA

EXPOSITOR PARA ALFOMBRAS VINILICAS CINTACOR - STORPLANETGRATIS POR LA COMPRA DE
66 UNIDADES DE LA LINEA VINILICA CROMA

REF. 68237

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1

EXPOSITOR PARA ALFOMBRAS BAMBU GRATIS POR LA
COMPRA DE 36 UNIDADES COLECCIÓN BAMBOO
CINTACOR - STORPLANET

EXPOSITOR PARA ALFOMBRAS BAMBU GRATIS POR LA COMPRA DE 36 UNIDADES COLECCIÓN
BAMBOO CINTACOR - STORPLANET

REF. 68238

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1

Textil del hogar
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ALFOMBRA BAMBÚ WENGÉ 60x90cm CINTACOR -
STORPLANET

ALFOMBRA BAMBÚ WENGÉ 60x90cm CINTACOR - STORPLANET

REF. 68230

 
Inner box
Unidades: 6

ALFOMBRA BAMBÚ NATUR 60x90cm CINTACOR -
STORPLANET

ALFOMBRA BAMBÚ NATUR 60x90cm . BARNIZADO MATE Y ACABADO SIN RIBETE, CON CORTE
PULIDO, EFECTO TARIMA. DORSO ANTIDESLIZANTE. CINTACOR - STORPLANET

REF. 68229

 
Inner box
Unidades: 6

ALFOMBRA BAMBÚ YESO 60x90cm CINTACOR -
STORPLANET

ALFOMBRA BAMBÚ YESO 60x90cm . BARNIZADO MATE Y ACABADO SIN RIBETE, CON CORTE
PULIDO, EFECTO TARIMA. DORSO ANTIDESLIZANTE. CINTACOR - STORPLANET

REF. 68228

 
Inner box
Unidades: 6

ALFOMBRA BAMBÚ NATUR 80x150cm

ALFOMBRA BAMBÚ NATUR 80x150cm BARNIZADO MATE Y ACABADO SIN RIBETE, CON CORTE
PULIDO, EFECTO TARIMA. DORSO ANTIDESLIZANTE.

REF. 68192

 
Inner box
Unidades: 6

Textil del hogar
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ALFOMBRA BAMBÚ YESO 80x150cm

ALFOMBRA BAMBÚ YESO 80x150cm . BARNIZADO MATE Y ACABADO SIN RIBETE, CON CORTE
PULIDO, EFECTO TARIMA. DORSO ANTIDESLIZANTE.

REF. 68188

 
Inner box
Unidades: 6

ALFOMBRA BAMBÚ NATUR 120x180cm

ALFOMBRA BAMBÚ NATUR 120x180cm. BARNIZADO MATE Y ACABADO SIN RIBETE, CON CORTE
PULIDO, EFECTO TARIMA. DORSO ANTIDESLIZANTE.

REF. 68193

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

ALFOMBRA BAMBÚ YESO 120x180cm

ALFOMBRA BAMBÚ YESO 120x180cm. BARNIZADO MATE Y ACABADO SIN RIBETE, CON CORTE
PULIDO, EFECTO TARIMA. DORSO ANTIDESLIZANTE.

REF. 68189

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

ALFOMBRA BAMBÚ NATUR 140x200cm

ALFOMBRA BAMBÚ NATUR 140x200cm. BARNIZADO MATE Y ACABADO SIN RIBETE, CON CORTE
PULIDO, EFECTO TARIMA. DORSO ANTIDESLIZANTE.

REF. 68194

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

Textil del hogar
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ALFOMBRA BAMBÚ COOL WENGÉ 140x200cm
CINTACOR - STORPLANET

ALFOMBRA BAMBÚ COOL WENGÉ 140x200cm CINTACOR - STORPLANET

REF. 68233

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

ALFOMBRA BAMBÚ YESO 140x200cm

ALFOMBRA BAMBÚ YESO 140x200cm. BARNIZADO MATE Y ACABADO SIN RIBETE, CON CORTE
PULIDO, EFECTO TARIMA. DORSO ANTIDESLIZANTE.

REF. 68190

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

ALFOMBRA BAMBÚ WENGÉ 160x240cm

ALFOMBRA BAMBÚ WENGÉ 160x240cm. BARNIZADO MATE Y ACABADO SIN RIBETE, CON CORTE
PULIDO, EFECTO TARIMA. DORSO ANTIDESLIZANTE.

REF. 68196

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 3

ALFOMBRA BAMBÚ NATUR 160x240cm

ALFOMBRA BAMBÚ NATUR 160x240cm. BARNIZADO MATE Y ACABADO SIN RIBETE, CON CORTE
PULIDO, EFECTO TARIMA. DORSO ANTIDESLIZANTE.

REF. 68195

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 3

Textil del hogar
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ALFOMBRA BAMBÚ YESO 160x240cm

ALFOMBRA BAMBÚ YESO 160x240cm. BARNIZADO MATE Y ACABADO SIN RIBETE, CON CORTE
PULIDO, EFECTO TARIMA. DORSO ANTIDESLIZANTE.

REF. 68191

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 3

ALFOMBRA DE BAÑO MICROFIBRA 60X40cm COLORES
SURTIDOS

MEDIDA DE 60x40cm. SUPERFICIE MICROFIBRA 3CM CON BASE ANTIDESLIZANTE DE
ABSORCIÓN RÁPIDA. COLORES SURTIDOS (6 COLORES POR CAJA)

REF. 68673

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 18

ALFOMBRA BAÑO ETNICA GRIS 50x75cm

ALFOMBRA BAÑO ETNICA GRIS 50x75cm

REF. 01904

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

ALFOMBRA BAÑO 'POM POM' MARRON 50x75cm

ALFOMBRA BAÑO 'POM POM' MARRON 50x75cm

REF. 01905

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Textil del hogar
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ALFOMBRA BAÑO 'POM POM' GRIS 50x75cm

ALFOMBRA BAÑO 'POM POM' GRIS 50x75cm

REF. 01906

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

ALFOMBRA DE BAÑO DE DIATOMITA 60x39x1cm

ALFOMBRA DE BAÑO DE DIATOMITA 60x39x1cm. LA DIATOMITA ES UNA ROCA NATURAL
POROSA Y LIGERA, CON PROPIEDADES ULTRA ABSORBENTES. SECA EL AGUA DE FORMA CASI
INSTANTANEA. ES ANTIDESLIZANTE GRACIAS A SU SUPERFICIE LIGERAMENTE ESTRIADA,
PERMITIENDO UN BUEN AGARRE DEL PIE AL SUELO. MATERIAL HIGIENICO, YA QUE AL
ABSORBER LA HUMEDAD DE FORMA NATURAL, PREVIENE EL MOHO Y LAS BACTERIAS.
MODERNO Y DE ESTILO CONTEMPORANEO, GRACIAS A SU ASPECTO MINERAL. FÁCIL DE
LIMPIAR CON AGUA O CON EL PAÑO DE LIJA (INCLUIDO).

REF. 01840

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

ALFOMBRA BAÑO GRIS 50x75cm

ALFOMBRA BAÑO GRIS 50x75cm

REF. 01902

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

ALFOMBRA DE BAÑO 50x80cm BLANCA

ALFOMBRA DE BAÑO 50x80cm BLANCA

REF. 01790

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Textil del hogar
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ALFOMBRA DE BAÑO MEDIDA 70x45cm COLORES
SURTIDOS

ALFOMBRA DE BAÑO MEDIDA 70x45cm COLORES SURTIDOS

REF. 01043

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

ALFOMBRA DE DUCHA INTERIOR RECTANGULAR
ANTIDESLIZANTE MOSTAZA 69x39cm

ALFOMBRA DE DUCHA INTERIOR RECTANGULAR ANTIDESLIZANTE MOSTAZA 69x39cm

REF. 01740

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

ALFOMBRA DE DUCHA ANTIDESLIZANTE PVC 54x54cm

ALFOMBRA DE DUCHA ANTIDESLIZANTE PVC OVALADA MEDIDAS: 54x54cm COLOR GRIS

REF. 01792

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Textil del hogar
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ALFOMBRA DUCHA CUADRADA BLANCA 55x55cm

ALFOMBRA DUCHA CUADRADA BLANCA 55x55cm

REF. 01847

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

ALFOMBRA DE DUCHA INTERIOR RECTANGULAR
ANTIDESLIZANTE BLANCA 69x39cm

ALFOMBRA DE DUCHA INTERIOR RECTANGULAR ANTIDESLIZANTE BLANCA 69x39cm

REF. 01859

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

ALFOMBRA DUCHA 100x40cm TRANSPARENTE

ALFOMBRILLA PARA DUCHA Y BAÑERA. FABRICADA EN PVC DE ALTA CALIDAD,
ANTIDESLIZANTE CON VENTOSAS DE SUJECCIÓN ADHERENTES. ANTI BACTERIAS Y FÁCIL
LIMPIEZA. SISTEMA DE DRENAJE ANTI-ACUMULACIÓN DE AGUA. MEDIDA DE 100X40 COLOR
TRANSPARENTE

REF. 68659

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Textil del hogar
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ALFOMBRA DUCHA 100x40cm COLORES SURTIDOS
EXMA

ALFOMBRILLA PARA DUCHA Y BAÑERA. FABRICADA EN PVC DE ALTA CALIDAD,
ANTIDESLIZANTE CON VENTOSAS DE SUJECCIÓN ADHERENTES. ANTI BACTERIAS Y FÁCIL
LIMPIEZA. SISTEMA DE DRENAJE ANTI-ACUMULACIÓN DE AGUA. MEDIDA DE 100X40 COLOR
AZUL TRANSPARENTE Y BLANCO.

REF. 68660

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

ALFOMBRA AQUA-MAT BASIC AZUL OSCURO 15m

ROLLO DE ALFOMBRA MULTIUSO EXPANDIDA REJILLA. BASE ANTIDESLIZANTE. ROLLOS DE
15MT, ANCHO DE 65CM - COLOR AZUL OSCURO

REF. 68662

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1

ALFOMBRA AQUA-MAT BASIC VERDE 15m

ROLLO DE ALFOMBRA MULTIUSO EXPANDIDA REJILLA. BASE ANTIDESLIZANTE. ROLLOS DE
15MT, ANCHO DE 65CM - COLOR VERDE

REF. 68663

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1

ALFOMBRA AQUA-MAT BASIC BLANCO 15m

ROLLO DE ALFOMBRA MULTIUSO EXPANDIDA REJILLA. BASE ANTIDESLIZANTE. ROLLOS DE
15MT, ANCHO DE 65CM - COLOR BLANCO

REF. 68664

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1

Textil del hogar
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ALFOMBRA AQUA-MAT BASIC ROJO 15m

ROLLO DE ALFOMBRA MULTIUSO EXPANDIDA REJILLA. BASE ANTIDESLIZANTE. ROLLOS DE
15MT, ANCHO DE 65CM - COLOR ROJO

REF. 68665

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1

ALFOMBRA AQUA-MAT BASIC GRIS 15m

ROLLO DE ALFOMBRA MULTIUSO EXPANDIDA REJILLA. BASE ANTIDESLIZANTE. ROLLOS DE
15MT, ANCHO DE 65CM - COLOR GRIS

REF. 68666

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1

ALFOMBRA AQUA-MAT BASIC NEGRO 15m

ROLLO DE ALFOMBRA MULTIUSO EXPANDIDA REJILLA. BASE ANTIDESLIZANTE. ROLLOS DE
15MT, ANCHO DE 65CM - COLOR NEGRO

REF. 68667

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1

ALFOMBRA AQUA-MAT BASIC AZUL 15m

ROLLO DE ALFOMBRA MULTIUSO EXPANDIDA REJILLA. BASE ANTIDESLIZANTE. ROLLOS DE
15MT, ANCHO DE 65CM - COLOR AZUL

REF. 68668

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1

Textil del hogar
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ALFOMBRA AQUA-MAT BASIC PISTACHO 15m

ROLLO DE ALFOMBRA MULTIUSO EXPANDIDA REJILLA. BASE ANTIDESLIZANTE. ROLLOS DE
15MT, ANCHO DE 65CM - COLOR PISTACHO

REF. 68669

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1

ALFOMBRA AQUA-MAT BASIC MARRÓN 15m

ROLLO DE ALFOMBRA MULTIUSO EXPANDIDA REJILLA. BASE ANTIDESLIZANTE. ROLLOS DE
15MT, ANCHO DE 65CM - COLOR MARRÓN

REF. 68670

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1

ALFOMBRA AQUA-MAT BASIC BURDEOS 15m

ROLLO DE ALFOMBRA MULTIUSO EXPANDIDA REJILLA. BASE ANTIDESLIZANTE. ROLLOS DE
15MT, ANCHO DE 65CM - COLOR BURDEOS

REF. 68671

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1

ALFOMBRA AQUA-MAT BASIC CYAN 15m

ROLLO DE ALFOMBRA MULTIUSO EXPANDIDA REJILLA. BASE ANTIDESLIZANTE. ROLLOS DE
15MT, ANCHO DE 65CM - COLOR CYAN

REF. 68672

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1

Textil del hogar
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TARIMA DE BAÑO INTERIOR Y EXTERIOR 80x50cm GRIS
22948100

TARIMA DE BAÑO INTERIOR Y EXTERIOR 80x50cm GRIS, DE PLÁSTICO RESISTENTE Y CON
ESTRUCTURA ANTIDESLIZANTE. IDEAL PARA LA DUCHA, EL BAÑO, LA SAUNA Y LA ZONA
ALREDEDOR DE LA PISCINA.

REF. 01440

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

TARIMA DE BAÑO IN/OUTDOOR 55x55cm GRIS 22947100
WENKO

TARIMA DE BAÑO IN/OUTDOOR 55x55cm GRIS. DE PLÁSTICO RESISTENTE Y CON ESTRUCTURA
ANTIRESBALANTE. IDEAL PARA LA DUCHA, EL BAÑO, LA SAUNA Y LA ZONA ALREDEDOR DE LA
PISCINA.

REF. 01442

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

TARIMA IN/OUTDOOR 60x40cm BAMBÚ 23838100
WENKO

TARIMA IN/OUTDOOR 60x40cm BAMBÚ. A BASE DE BAMBÚ. IDEAL PARA LA DUCHA, EL BAÑO Y
LA ZONA ALREDEDOR DE LA PISCINA. DORSO RECUBIERTO ANTIDESLIZANTE.

REF. 01461

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

TARIMA IN/OUTDOOR DE BAMBÚ 50x50cm 24610100
WENKO

TARIMA IN/OUTDOOR DE BAMBÚ 50x50cm. FABRICADA EN BAMBÚ. IDEAL PARA LA DUCHA, EL
BAÑO Y LA ZONA ALREDEDOR DE LA PISCINA. DORSO ANTIDESLIZANTE.

REF. 01462

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

Textil del hogar
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ALFOMBRA VINILICA MOSAICO COLOR 45x75cm

ALFOMBRA VINILICA MOSAICO COLOR 45x75cm. BASE ANTIDESLIZANTE. SUPERFICIE LAVABLE.
FACIL MANTENIMIENTO.

REF. 68183

 
Inner box
Unidades: 4

ALFOMBRA VINILICA MOSAICO COLOR 50x110cm

ALFOMBRA VINILICA MOSAICO COLOR 50x110cm. BASE ANTIDESLIZANTE. SUPERFICIE LAVABLE.
FACIL MANTENIMIENTO.

REF. 68184

 
Inner box
Unidades: 4

ALFOMBRA VINILICA CROMA PATCH GRIS-AMBAR
45x75cm CINTACOR - STORPLANET

ALFOMBRA VINILICA CROMA PATCH GRIS-AMBAR 45x75cm. BASE ANTIDESLIZANTE. SUPERFICIE
LAVABLE. FACIL MANTENIMIENTO CINTACOR - STORPLANET

REF. 68220

 
Inner box
Unidades: 4

ALFOMBRA VINILICA CROMA PATCH GRIS-AMBAR
50x140cm CINTACOR - STORPLANET

ALFOMBRA VINILICA CROMA PATCH GRIS-AMBAR 50x140cm. BASE ANTIDESLIZANTE.
SUPERFICIE LAVABLE. FACIL MANTENIMIENTO. CINTACOR - STORPLANET

REF. 68221

 
Inner box
Unidades: 3

Textil del hogar
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ALFOMBRA VINILICA CROMA PATCH GRIS-AMBAR
60x200cm CINTACOR - STORPLANET

ALFOMBRA VINILICA CROMA PATCH GRIS-AMBAR 60x200cm. BASE ANTIDESLIZANTE.
SUPERFICIE LAVABLE. FACIL MANTENIMIENTO. CINTACOR - STORPLANET

REF. 68222

 
Inner box
Unidades: 2

ALFOMBRA VINILICA HIDRAULICO 45x75cm CINTACOR -
STORPLANET

ALFOMBRA VINILICA HIDRAULICO 45x75cm. BASE ANTIDESLIZANTE. SUPERFICIE LAVABLE. FACIL
MANTENIMIENTO CINTACOR - STORPLANET.

REF. 68226

 
Inner box
Unidades: 4

ALFOMBRA VINILICA ORIGINS STONE 45x75cm
CINTACOR - STORPLANET

ALFOMBRA VINILICA ORIGINS STONE 45x75cm. BASE ANTIDESLIZANTE. SUPERFICIE LAVABLE.
FACIL MANTENIMIENTO. CINTACOR - STORPLANET

REF. 68225

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

ALFOMBRA VINILICA CROMA HIDRA TOPO 45x75cm
CINTACOR - STORPLANET

ALFOMBRA VINILICA CROMA HIDRA TOPO 45x75cm. BASE ANTIDESLIZANTE. SUPERFICIE
LAVABLE. FACIL MANTENIMIENTO. CINTACOR - STORPLANET

REF. 68223

 
Inner box
Unidades: 4

Textil del hogar
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ALFOMBRA VINILICA CROMA HIDRA TOPO 50x140cm
CINTACOR - STORPLANET

ALFOMBRA VINILICA CROMA HIDRA TOPO 50x140cm. BASE ANTIDESLIZANTE. SUPERFICIE
LAVABLE. FACIL MANTENIMIENTO. CINTACOR - STORPLANET

REF. 68224

 
Inner box
Unidades: 3

ALFOMBRA VINILICA BCN COLOR 45x75cm CINTACOR -
STORPLANET

ALFOMBRA VINILICA BCN COLOR DIMENSIONES: 45x75cm (ancho/fondo) BASE ANTIDESLIZANTE.
SUPERFICIE LAVABLE. FACIL MANTENIMIENTO. CINTACOR - STORPLANET

REF. 68341

 
Inner box
Unidades: 4

ALFOMBRA VINILICA HIDRAULICO 50x110cm CINTACOR -
STORPLANET

ALFOMBRA VINILICA HIDRAULICO 50x110cm. BASE ANTIDESLIZANTE. SUPERFICIE LAVABLE.
FACIL MANTENIMIENTO CINTACOR - STORPLANET.

REF. 68227

 
Inner box
Unidades: 4

ALFOMBRA VINILICA ORIGINS STONE 50x110cm
CINTACOR - STORPLANET

ALFOMBRA VINILICA ORIGINS STONE DIMENSIONES: 50x110cm (ancho/fondo).SUPERFICIE
LAVABLE. FACIL MANTENIMIENTO. CINTACOR - STORPLANET

REF. 68340

 
Inner box
Unidades: 4

Textil del hogar
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ALFOMBRA VINILICA HIDRA TOPO 50x110cm

ALFOMBRA VINILICA HIDRA TOPO 50x110cm. BASE ANTIDESLIZANTE. SUPERFICIE LAVABLE.
FACIL MANTENIMIENTO.

REF. 68179

 
Inner box
Unidades: 4

ALFOMBRA VINILICA HIDRA TOPO 60x200cm

ALFOMBRA VINILICA HIDRA TOPO 60x200cm. BASE ANTIDESLIZANTE. SUPERFICIE LAVABLE.
FACIL MANTENIMIENTO.

REF. 68180

 
Inner box
Unidades: 2

ALFOMBRA VINILICA HIDRAULICO 50x140Ccm

ALFOMBRA VINILICA HIDRAULICO 50x140cm. BASE ANTIDESLIZANTE. SUPERFICIE LAVABLE.
FACIL MANTENIMIENTO.

REF. 68181

 
Inner box
Unidades: 3

ALFOMBRA VINILICA HIDRAULICO 60x200cm

ALFOMBRA VINILICA HIDRAULICO 60x200cm. BASE ANTIDESLIZANTE. SUPERFICIE LAVABLE.
FACIL MANTENIMIENTO.

REF. 68182

 
Inner box
Unidades: 2

Textil del hogar
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ALFOMBRA VINILICA BCN GRISES 50x110cm

ALFOMBRA VINILICA BCN GRISES 50x110cm. BASE ANTIDESLIZANTE. SUPERFICIE LAVABLE. FACIL
MANTENIMIENTO.

REF. 68187

 
Inner box
Unidades: 4

ALFOMBRA VINILICA BCN GRISES 45x75cm

ALFOMBRA VINILICA BCN GRISES 45x75cm. BASE ANTIDESLIZANTE. SUPERFICIE LAVABLE. FACIL
MANTENIMIENTO.

REF. 68186

 
Inner box
Unidades: 4

ALFOMBRA VINILICA CROMA PATCH GRIS-AMBAR
50x110cm

ALFOMBRA VINILICA CROMA PATCH GRIS-AMBAR 50x110cm . BASE ANTIDESLIZANTE.
SUPERFICIE LAVABLE. FACIL MANTENIMIENTO.

REF. 68178

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

ALFOMBRA VINÍLICA ESTAMPADA KILIM GRISES 45 x 75
cm

ALFOMBRAS VINÍLICA ACOLCHADA DE ESPUMA CON ESTAMPADO REALISTA DE KILIMS GRISES.
MEDIDAS 45 x 75 cm

REF. 68198

 
Inner box
Unidades: 4

Textil del hogar
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ALFOMBRA VINÍLICA ESTAMPADA KILIM GRISES 60 x
200 cm

ALFOMBRA VINÍLICA ACOLCHADA DE ESPUMA CON ESTAMPADO REALISTA KILIMS EN GRISES.
MEDIDAS 60 x 200 cm

REF. 68399

 

Simple
box
Unidades: 1

ALFOMBRA VINÍLICA ESTAMPADA JARAPA 45 x 75 cm

ALFOMBRA VINÍLICA ACOLCHADA DE ESPUMA CON ESTAMPADO REALISTA TIPO JARAPA .
MEDIDAS 45 x 75 cm

REF. 68466

 

Simple
box
Unidades: 1

ALFOMBRA VINÍLICA ESTAMPADA JARAPA 60 x 200 cm

ALFOMBRA VINÍLICA ACOLCHADA DE ESPUMA CON ESTAMPADO REALISTA TIPO JARAPA.
MEDIDAS 60 x 200 cm

REF. 68549

 

Simple
box
Unidades: 1

ALFOMBRA GOMALOOP 60x40CM COLORES SURTIDOS

ALFOMBRA GOMALOOP 60x40. PARA INTERIOR, EXTERIOR,COCINA BAÑO ETC.

REF. 68678

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 15

Textil del hogar
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FELPUDO DE GOMA 60x40cm COLORES SURTIDOS

FELPUDO DE GOMA 60x40cm COLORES SURTIDOS

REF. 74759

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

FELPUDO NEGRO ANTIDESLIZANTE 60x40cm

FELPUDO NEGRO ANTIDESLIZANTE 60x40cm

REF. 74776

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

 

 
Pallet
Unidades: 300

FELPUDO DE GOMA INDUSTRIAL 70x40cm HIDALGO

FELPUDO DE GOMA INDUSTRIAL 70x40cm HIDALGO

REF. 73925

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

FELPUDO DYNAMIC 60x40cm 100% CAUCHO

FELPUDO DYNAMIC DIMENSIONES: 60x40cm (ancho/fondo) 100% CAUCHO. ANTIDESLIZANTES.
USO TANTO INTERIOR COMO EXTERIOR. OFRECEN GRAN RESISTENCIA AL USO, A LA HUMEDAD Y
AL TRÁNSITO. SON MUY EFECTIVOS EN ZONAS DE BARRO, NIEVE Y POLVO. DESTACAN POR SU
FÁCIL LIMPIEZA, YA QUE SON LAVABLES CON AGUA Y JABÓN NEUTRO.

REF. 08676

 
Inner box
Unidades: 5

Textil del hogar
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FELPUDO PROFIL 60x40cm 100% CAUCHO

FELPUDO PROFIL DIMENSIONES: 60x40cm (ancho/fondo) 100% CAUCHO. ANTIDESLIZANTES. USO
TANTO INTERIOR COMO EXTERIOR. OFRECEN GRAN RESISTENCIA AL USO, A LA HUMEDAD Y AL
TRÁNSITO. SON MUY EFECTIVOS EN ZONAS DE BARRO, NIEVE Y POLVO. DESTACAN POR SU
FÁCIL LIMPIEZA, YA QUE SON LAVABLES CON AGUA Y JABÓN NEUTRO.

REF. 08678

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 5

FELPUDO PIN MAT 60x40cm 100% CAUCHO

FELPUDO PIN MAT DIMENSIONES: 60x40cm (ancho/fondo) 100% CAUCHO. ANTIDESLIZANTES.
USO TANTO INTERIOR COMO EXTERIOR. OFRECEN GRAN RESISTENCIA AL USO, A LA HUMEDAD Y
AL TRÁNSITO. SON MUY EFECTIVOS EN ZONAS DE BARRO, NIEVE Y POLVO. DESTACAN POR SU
FÁCIL LIMPIEZA, YA QUE SON LAVABLES CON AGUA Y JABÓN NEUTRO.

REF. 08677

 
Inner box
Unidades: 10

FELPUDO PANAMÁ 60x40cm

FELPUDO PANAMÁ, CON BASE DE GOMA, MEDIDA: 60x40cm, 4 MODELOS SURTIDOS, COLOR:
MARRON Y NEGRO

REF. 74761

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

 

 
Pallet
Unidades: 400

FELPUDO COCO/ALAMBRE 60x40x3,5cm HIDALGO

FELPUDO COCO/ALAMBRE 60x40x3,5cm HIDALGO. RESISTENTE A LA INTEMPERIE GRACIAS A
SUS FIBRAS DE COCO NATURALES Y ACERO GALVANIZADO QUE NO SE OXIDA. SACUDIRLO
PARA LIMPIARLO.

REF. 73922

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Textil del hogar
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FELPUDO RODILLO COCO 60x40x3,5cm HIDALGO

FELPUDO RODILLO COCO 60x40x3,5cm HIDALGO. RESISTENTE A LA INTEMPERIE GRACIAS A SUS
FIBRAS DE COCO NATURALES Y BASE DE GOMA ANTIDESLIZANTE.

REF. 73923

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

FELPUDO UMBRAL FIBRA COCO 60x40cm

FELPUDO DE COCO NATURAL, PARTE POSTERIOR : VINILO DE PVC, MEDIDA: 60x40cm

REF. 74752

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

 

 
Pallet
Unidades: 240

ALFOMBRA INTERIOR 60x40cm (COLORES SURTIDOS)

ALFOMBRA INTERIOR 60x40cm (COLORES SURTIDOS)

REF. 90032

 

Simple
box
Unidades: 1

FELPUDO 60x40cm MODELO PERROS

FELPUDO 60x40cm MODELO PERROS, 100% FIBRA DE COCO, PARTE POSTERIOR: VINILO DE PVC

REF. 74762

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

 

 
Pallet
Unidades: 270

Textil del hogar
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FELPUDO 60x40cm MODELO SCOTTIE

FELPUDO MODELO SCOTTIE, MATERIAL: FIBRA DE COCO, PARTE POSTERIOR : VINILO DE PVC,
MEDIDA: 60x40cm

REF. 74763

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

 

 
Pallet
Unidades: 270

FELPUDO 60x40cm MODELO GATOS

FELPUDO 60x40cm MODELO GATOS, 100% FIBRA DE COCO, PARTE POSTERIOR: VINILO DE PVC

REF. 74764

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

 

 
Pallet
Unidades: 240

FELPUDO 60x40cm MODELO FLORES

FELPUDO MODELO FLORES, MEDIDA: 60x40cm, MATERIAL: FIBRA DE COCO, PARTE POSTERIOR :
VINILO DE PVC

REF. 74765

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

 

 
Pallet
Unidades: 240

FELPUDO 60x40cm MODELO HOME

FELPUDO 60x40cm, MODELO HOME, MATERIAL: FIBRA DE COCO, PARTE POSTERIOR :
RESPALDO DE VINILO DE PVC, COLOR: GRIS Y NEGRO

REF. 74766

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

 

 
Pallet
Unidades: 240

Textil del hogar
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FELPUDO 60x40cm MODELO WELCOME HUELLA

FELPUDO 60x40cm MODELO WELCOME HUELLA, 100% FIBRA DE COCO, PARTE POSTERIOR:
VINILO DE PVC

REF. 74767

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

 

 
Pallet
Unidades: 270

FELPUDO 60x40x0,5cm GRIS

FELPUDO DE POLIPROPILENO GRIS, 60x40x0,5cm, CON FONDO DE GOMA ANTIDESLIZANTE
NEGRA

REF. 74768

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

 

 
Pallet
Unidades: 480

FELPUDO 60x40cm MODELO FONDO MARINO Y RAYAS

FELPUDO 60x40cm MODELO FONDO MARINO Y RALLAS,

REF. 74770

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

 

 
Pallet
Unidades: 240

FELPUDO PANAMÁ 60x40cm MODELO BASICO
WELCOME

FELPUDO PANAMÁ, MODELO BASICO WELCOME, MATERIAL: FIBRA DE COCO CON BASE DE
GOMA, MEDIDA: 60x40cm, COLOR: MARRON Y NEGRO

REF. 74771

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

 

 
Pallet
Unidades: 400

Textil del hogar
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FELPUDO 60x40cm MODELO HOLA

FELPUDO MODELO HOLA, MATERIAL: FIBRA DE COCO, PARTE POSTERIOR : VINILO DE PVC,
MEDIDA: 60x40cm , COLOR MARRÓN Y NEGRO

REF. 74772

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

 

 
Pallet
Unidades: 240

FELPUDO 60x40cm MODELO BIENVENIDOS IDIOMAS

FELPUDO 60x40cm MODELO BIENVENIDOS EN DISTINTOS IDIOMAS, 100% FIBRA DE COCO,
PARTE POSTERIOR: RESPALDO DE VINILO DE PVC, GROSOR 1,5cm

REF. 74773

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

 

 
Pallet
Unidades: 240

FELPUDO SAPHIR ANTIDESLIZANTE 60x90cm COLORES
SURTIDOS

FELPUDO SAPHIR ANTIDESLIZANTE 60x90cm COLORES SURTIDOS. 100% POLIPROPILENO
ANTIPOLVO Y ANTIDESLIZANTE. LAVABLE. MARRÓN Y GRIS.

REF. 80253

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 20

FELPUDO DE GOMA ÁRBOL WELCOME COLORES
SURTIDOS 75x45x0,5cm HIDALGO

FELPUDO DE GOMA ÁRBOL WELCOME COLORES SURTIDOS 75x45x0,5cm HIDALGO. RESISTENTE
A LA INTEMPERIE.Y DE FÁCIL LIMPIEZA. COMPOSICIÓN CAUCHO Y GOMA.

REF. 73924

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12
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FELPUDO GOMA/MOQUETA HOJAS GRIS 75x45x0,5cm
HIDALGO

FELPUDO GOMA/MOQUETA HOJAS GRIS 75x45x0,5cm HIDALGO

REF. 73929

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

FELPUDO LAVABLE RESISTENTE COLORES SURTIDOS
70x45cm

FELPUDO LAVABLE RESISTENTE COLORES SURTIDOS DIMENSIONES: 70x45cm (ancho/altura)
COMPOSICIÓN: 30% POLIÉSTER Y 70% ALGODÓN. 4 COLORES. BASE DE GOMA ANTIDESLIZANTE.
ABSORBE LA SUCIEDAD Y EL AGUA.

REF. 90468

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

FELPUDO EFECTO PIEDRAS COLOR GRIS PERLA
75x45x0,5cm HIDALGO

FELPUDO EFECTO PIEDRAS COLOR GRIS PERLA 75x45x0,5cm HIDALGO. GROSOR: 6mm.

REF. 73930

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

FELPUDO EFECTO PIEDRAS COLOR GRIS GRAFITO
75x45x0,5cm HIDALGO

FELPUDO EFECTO PIEDRAS COLOR GRIS GRAFITO 75x45x0,5cm HIDALGO. GROSOR: 6mm.

REF. 73931

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6
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FELPUDO EN ROLLO PASILLERO GALA 100x67cm
COLORES SURTIDOS HIDALGO

FELPUDO EN ROLLO PASILLERO GALA 100x67cm COLORES SURTIDOS HIDALGO

REF. 73926

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

FELPUDO EN ROLLO PASILLERO GALA 150x67cm
COLORES SURTIDOS HIDALGO MODELOS SURTIDOS

FELPUDO EN ROLLO PASILLERO GALA 150x67cm COLORES SURTIDOS HIDALGO MODELOS
SURTIDOS

REF. 73927

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 16

FELPUDO EN ROLLO PASILLERO GALA 200x67cm
COLORES SURTIDOS HIDALGO

FELPUDO EN ROLLO PASILLERO GALA 200x67cm COLORES SURTIDOS HIDALGO

REF. 73928

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10
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